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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el
BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita
respuesta por escrito, que figuran a continuación

En ejecución he dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio
de 2003.—P. D. La Secretaria General del Congreso de
los Diputados, Piedad García-Escudero Márquez

184/057371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosalía Espinosa López, Diputada por Alme-
ría, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito. 

Durante los últimos años, el Ministerio de Educa-
ción, Cultura y Deporte ha venido realizando importan-
tes inversiones en la provincia de Almería. La construc-
ción de la nueva sede del Museo de Almería, las
inversiones destinadas a su puesta en funcionamiento o
las inversiones que se han realizado en la biblioteca
pública del Estado en Almería dan fe del compromiso
del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte con la
provincia de Almería. 

Este compromiso, además, queda subrayado con la
implicación del Consejo Superior de Deportes en las
inversiones necesarias para que la Celebración de los
XV Juegos Mediterráneos en Almería sea un éxito, así
las inversiones para la construcción de un estadio o las
remodelaciones de los campos de fútbol de El Ejido o
de Roquetas. A todo esto, también se deben unir las
cantidades transferidas a la Universidad de Almería o
los lotes bibliográficos enviados a las bibliotecas de la
provincia. Y es por lo que formulo las siguientes pre-
guntas:

1. ¿Qué inversiones ha realizado el Ministerio de
Educación, Cultura y Deporte en la provincia de Alme-
ría durante los últimos siete años?

¿Qué municipios han sido beneficiados con estas
inversiones?

¿A qué han sido destinadas?

2. De ellas, ¿cuáles se han destinado a la dotación
de infraestructura deportiva, en los distintos munici-
pios de Almería, para la celebración de Almería 2005?

3. Qué previsiones existen para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo
de 2003.—Rosalía Espinosa López, Diputada .—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/057372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito. 

La Memoria 2002 sobre el estado, funcionamiento
y actividades del Tribunal Superior de Justicia y de los
Juzgados y Tribunales de Galicia, se refiere en uno de
sus apartados a la situación de los Juzgados de lo Con-
tencioso-Administrativo.

En el caso del Juzgado número 1 de Ourense que se
ocupa de esta materia se constata el elevado número de
asuntos que ingresaron en el pasado año 2002, en con-
creto 764, que viene a ser el doble de la cifra media de
ingreso en el resto de Juzgados de Galicia.

Todo el conjunto de profesionales y funcionarios
que participan en la Administración de Justicia en
Ourense demandan la inmediata creación de un segun-
do Juzgado de lo Contencioso-Adminisrativo que dé
satisfacción a los justiciables ourensanos.

A juicio de este Diputado es de estricta necesidad la
inmediata creación de este nuevo Juzgado que contri-
buya con el ya existente a despachar la importante
carga de trabajo.

¿Cuándo se va a decidir la creación del nuevo Juz-
gado de lo Contencioso-Administrativo número 2 de
Ourense que resulta tan necesario para atender a los
justiciables ourensanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.
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184/057373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito. 

Las condiciones orográficas, climatológicas, de
dispersión poblacional y socio-económicas de la
Comunidad Autónoma de Galicia tienen una relación
directa con los costes de distribución de la energía
eléctrica.

Al amparo de la Ley del Sector Eléctrico se com-
templa que en base a parámetros de costes de inversión,
operación y mantenimiento de la red, pueda remune-
rarse de una forma más justa a las distribuidoras que
operen en áreas que como la gallega tienen costes de
explotación mucho más elevados que la media del
Esado —hasta un 40 por ciento superiores en la comer-
cialización y mantenimiento de la baja tensión, y un 20
por ciento en la media tensión.

Entiende este Diputado que es preciso un nuevo
modelo de remuneración de la actividad que tenga en
cuenta las peculiaridades de la Comunidad Autónoma
de Galicia, y por ello preguntamos:

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para impulsar
un nuevo modelo de retribución de forma más justa a
las distribuidoras de energía eléctrica y gasística en
áreas que como la de Galicia requieren mayores inver-
siones y tienen costes de explotación más elevados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/057374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Cruz Pérez Lazaparán, Diputado por
Navarrra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito. 

La Comunidad Foral de Navarra sustenta gran parte
de sus comunicaciones por la vía del ferrocarril, que se
convierte de esta manera en una vía capital para la eco-
nomía y la vida navarra. Dentro de las mejoras a reali-
zar en matera ferroviaria cobran especial relevancia y
peligro los pasos a nivel.

Por todo ello, se desearía conocer la inversión desti-
nada a la eliminación de pasos a nivel que el Ministerio
de Fomento ha realizado desde el año 1996 hasta 2002
inclusive, dentro de su plan de Choque en la Comuni-
dad Foral de Navarra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—José Cruz Pérez Lazaparán, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/057375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfonso Soriano Benítez de Lugo, Diputado
por Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué medidas se contemplan en la Normativa espa-
ñola para garantizar que los pilotos reúnan las condi-
ciones físicas y psíquicas apropiadas para el ejercicio
de su profesión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Alfonso Soriano Benítez de Lugo, Dipu-
tado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/057376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Revuelta Méndez, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito. 

En los últimos años, el Gobierno viene desarrollan-
do un importante esfuerzo para modernizar las presta-
ciones del servicio de Correos, adecuándolas a las
necesidades y demandas de los ciudadanos.

¿Cuáles son las actuaciones y mejoras realizadas en
los últimos años en las oficinas de Correos de la
Comarca de Valdeorras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Carlos Revuelta Méndez, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/057377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué actuaciones de mejora han sido previstas en
las oficinas y centros de Correos durante el año 2003
en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/057378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputado por
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Las Confederaciones Hidrográficas gestionan con
eficacia los recursos hídricos de nuestro país, perfilán-
dose como uno de los brazos de la Administración que
con más agilidad responden a los problemas de propie-
tarios, usuarios y regantes.

En la provincia de Ciudad Real la Confederación
Hidrográfica del Guadiana comparte los rasgos genera-
les que acabo de describir, intentando además un con-
tacto fluido con todas las administraciones y colectivos
implicados.

¿Qué proyectos e inversiones tiene previsto efectuar
en Ciudad Real, a través de la gestión de la Confedera-
ción Hidrográfica del Guadiana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Enrique Belda Pérez-Pedrero, Dipu-
tado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/057379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputado por
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Las Confederaciones Hidrográficas gestionan con
eficacia los recursos hídricos de nuestro país, perfilán-
dose como uno de los brazos de la Administración que
con más agilidad responden a los problemas de propie-
tarios, usuarios y regantes.

En la provincia de Ciudad Real, la Confederación
Hidrográfica del Guadiana comparte los rasgos genera-
les que acabo de describir, intentanto además un con-
tacto fluido con todas las administraciones y colectivos
implicados.

¿Cuál es el número actual total de funcionarios 
y personal laboral o contratado por la Confedera-
ción Hidrográfica del Guadiana?; desglosado por 
provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Enrique Belda Pérez-Pedrero, Dipu-
tado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/057380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputado por
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito. 

Las Confederaciones Hidrográficas gestionan con
eficacia los recursos hídricos de nuestro país, perfilán-
dose como uno de los brazos de la Administración que
con más agilidad responden a los problemas de propie-
tarios, usuarios y regantes.

En la provincia de Ciudad Real, la Confederación
Hidrográfica del Guadiana comparte los rasgos genera-
les que acabo de describir, intentanto además un con-
tacto fluido con todas las administraciones y colectivos
implicados.

¿Cuántos convenios de colaboración entre la Confe-
deración Hidrográfica del Guadiana y administraciones
locales de su ámbito territorial, se encuentran vigentes
o, en su defecto, cuáles son los mecanismos de relación
y cooperación existentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Enrique Belda Pérez-Pedrero, Dipu-
tado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/057381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputado por
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito. 

Las Confederaciones Hidrográficas gestionan con
eficacia los recursos hídricos de nuestro país, perfilán-
dose como uno de los brazos de la Administración que
con más agilidad responden a los problemas de propie-
tarios, usuarios y regantes.

En la provincia de Ciudad Real, la Confederación
Hidrográfica del Guadiana comparte los rasgos genera-
les que acabo de describir, intentanto además un con-
tacto fluido con todas las administraciones y colectivos
implicados.

¿Cuántos convenios de colaboración entre la Confe-
deración Hidrográfica del Guadiana y administraciones
autonómicas de su ámbito territorial, se encuentran
vigentes o, en su defecto, cuáles son los mecanismos
de relación y cooperación existentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Enrique Belda Pérez-Pedrero, Dipu-
tado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/057382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputado por
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito. 

Las Confederaciones Hidrográficas gestionan con
eficacia los recursos hídricos de nuestro país, perfilán-
dose como uno de los brazos de la Administración que
con más agilidad responden a los problemas de propie-
tarios, usuarios y regantes.

En la provincia de Ciudad Real, la Confederación
Hidrográfica del Guadiana comparte los rasgos genera-
les que acabo de describir, intentanto además un con-
tacto fluido con todas las administraciones y colectivos
implicados.

¿Cuántos edificios están adscritos al uso de la Con-
federación Hidrográfica del Guadiana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Enrique Belda Pérez-Pedrero, Dipu-
tado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/057383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputado por
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito. 

Las Confederaciones Hidrográficas gestionan con
eficacia los recursos hídricos de nuestro país, perfilán-
dose como uno de los brazos de la Administración que
con más agilidad responden a los problemas de propie-
tarios, usuarios y regantes.

En la provincia de Ciudad Real, la Confederación
Hidrográfica del Guadiana comparte los rasgos genera-
les que acabo de describir, intentanto además un con-
tacto fluido con todas las administraciones y colectivos
implicados.

¿Existen perspectivas de compra-venta, permuta o
rehabilitación de edificios adscritos al uso de la Confe-
deración Hidrográfica del Guadiana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Enrique Belda Pérez-Pedrero, Dipu-
tado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/057384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputado por
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito. 

Las Confederaciones Hidrográficas gestionan con
eficacia los recursos hídricos de nuestro país, perfilán-
dose como uno de los brazos de la Administración que
con más agilidad responden a los problemas de propie-
tarios, usuarios y regantes.

En la provincia de Ciudad Real, la Confederación
Hidrográfica del Guadiana comparte los rasgos genera-
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les que acabo de describir, intentanto además un con-
tacto fluido con todas las administraciones y colectivos
implicados.

¿Puede el Gobierno hacer una valoración del estado
de mecanización e informatización de los edificios ads-
critos al uso de la Confederación Hidrográfica del Gua-
diana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Enrique Belda Pérez-Pedrero, Dipu-
tado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/057385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las campañas de publicidad previstas
durante este año por el Ministerio de Economía a tra-
vés de la Secretaría General de Turismo, relativas a la
promoción de España como destino turístico fuera de
nuestras fronteras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/057386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de emigrantes retornados a
la Comunidad Autónoma de Canarias y las medidas
puestas en marcha para facilitar su integración desde el
año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de mayo
de 2003.—Gabriel Mato Adrover, , Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/057387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito. 

Recientemente, el Consejo de Ministros de Pesca de
la Unión Europea ha aprobado la reforma de la Política
Común de pesca.

En la nueva normativa aparece un organismo que
recibe el nombre de Consejo Consultivo Regional,
sobre el que se dice en el artículo 32 que «se ocupará
de zonas marítimas sometidas a la jurisdicción de al
menos dos Estados miembros».

— ¿Pierde su función este Consejo Consultivo
Regional cuando la zona marítima sea de jurisdicción
de un solo Estado miembro?

— ¿Cuál será la situación cuando siendo zona con
jurisdicción de un solo Estado haya otro Estado miem-
bro que tenga intereses pesqueros en ella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo
de 2003.—Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/057388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito. 

Recientemente, el Consejo de Ministros de Pesca de
la Unión Europea ha aprobado la reforma de la Política
Común de pesca. 

Este nuevo Reglamento prevé que la flota pesquera
española pueda faenar en el Báltico y en el Mar del
Norte y, parece, que los barcos tendrán igualdad de
acceso a las aguas comunitarias y a los recursos de las
mismas.

— ¿Podrá tener la flota española acceso a la captu-
ra de especies sometidas a regulación?
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— En todo caso, ¿a qué especies tendrá acceso?
— ¿Habrá posibilidad de acceso a los Boxes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo
de 2003.—Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/057389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito. 

Recientemente, el Consejo de Ministros de Pesca de
la Unión Europea ha aprobado la reforma de la Política
Común de pesca. 

Este nuevo Reglamento prevé que pueda haber una
revisión de acceso a los recursos dentro de poco tiem-
po. Esto puede indicar que los Estados miembros
podrán presentar nuevas propuestas sobre la regulación
del acceso a las aguas y/o los recursos, para seguir
defendiendo de forma adecuada, como hasta ahora,
nuestros intereses.

— ¿Tiene el Gobierno alguna propuesta prevista
para introducir en esa nueva revisión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo
de 2003.—Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/057390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito. 

Recientemente, el Consejo de Ministros de Pesca de
la Unión Europea ha aprobado la reforma de la Política
Común de pesca. 

Este nuevo Reglamento prevé que la flota pesquera
española pueda faenar en el Báltico y en el Mar del
Norte y, parece, que los barcos tendrán igualdad de

acceso a las aguas comunitarias y a los recursos de las
mismas.

— ¿Cuál es la situación que se prevé con respecto a
las Shetland?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo
de 2003.—Hipólito Fariñas Sobrino, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/057391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito. 

El Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales, en la
Conferencia Sectorial de la Mujer, propuso crear un
Fondo de Alimentos para víctimas de violencia domés-
tica. 

¿En qué consistirá la creación de dicho fondo?
¿Garantizará a las víctimas la percepción de la pen-

sión alimentaria, reconocida en resolución judicial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/057392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito. 

El Ministerio de Sanidad y Consumo está tramitan-
do que todos los pacientes tengan una «tarjeta sanita-
ria» de identificación única en todo el Sistema Nacio-
nal de Salud. 

¿Cuándo entrará en vigor la Tarjeta Sanitaria Única?
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¿Qué derechos tendrán los pacientes en todo el terri-
torio español?

¿Se ha adherido a Balears a la Tarjeta Sanitaria Per-
sonal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/057393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito. 

El Ministro de Trabajo y Asuntos Sociales, Eduardo
Zaplana, presidió el pasado 19 de febrero de 2003 el
Pleno del Consejo Estatal de las Personas Mayores.

¿Qué novedades o iniciativas incluirrá el II Plan de
Acción para las Personas Mayores 2002-2007? ¿Ten-
drá incremento presupuestario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/057394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito. 

El Ministerio de Ciencia y Tecnología propone la
utilización de Internet fomentando la autorresponsabi-
lidad y la autorregulación. Las pasadas navidades el
Ministerio puso en marcha la campaña «Navegación
Segura».

¿Cuál es la campaña para que los niños naveguen
seguros por la red, página web (www.navegación-segu-
ra.es) y el portal chaval.es (www.chaval.es)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/057395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, a través de la
Demarcación de Costas, está llevando a cabo obras de
protección para evitar el barrido de la arena de las playas.

¿En qué consiste la protección de los elementos
dunares?

¿En cuántas playas de las Illes Balears se llevará a
término la reposición de los elementos que han sido
dañados por los temporales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/057396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación actual del estudio infomativo
del tramo Ourense-Vigo dentro del Corredor Norte-
noroeste de Alta Velocidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.
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184/057397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

A fecha de 31 de diciembre de 2002, ¿cuál es el
número de presos españoles en el extranjero y su com-
parativa con la misma fecha del año precedente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/057398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosalía Espinosa López, Diputada por Alme-
ría, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito. 

El artículo 67 bis de la Ley sobre el Impuesto de la
Renta de las Personas Físicas introduce una deducción
para las mujeres que trabajen fuera del hogar con hijos
menores de tres años, aplicable a partir del 1 de enero 
de 2003, de hasta 1.200 euros anuales por cada uno de
ellos. En caso de que la madre haya fallecido o no tenga
la guarda y custodia, el padre o tutor será el que tendrá
derecho a esta deducción.

1. ¿Cuántas mujeres de la provincia de Almería
han solicitado el cobro anticipado de esta deducción?

¿Existen previsiones de cuál será el montante total
de esta deducción en la provincia de Almería?

2. Si se dispone de los datos por municipios, ¿cuál
es el número de mujeres de cada municipio de Almería
que han solicitado esta deducción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo
de 2003.—Rosalía Espinosa López, Diputada.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/057399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones está realizando el Gobierno en
orden a la preparación de la 2.a Conferencia de Minis-
ros responsables de Pyme que tendrá lugar en Estam-
bul en junio de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/057400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito. 

La Dirección General de Política de la Pequeña y
Mediana Empresa impulsa y desarrolla en colabora-
ción con otros organismos e instituciones un programa
de microcréditos para mujeres emprendedoras y
empresarias.

¿Qué número de mujeres han solicitado acogerse al
programa de microcréditos?, con desglose por Comu-
nidades Autónomas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/057401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
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honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito. 

La Dirección General de Política de la Pequeña y
Mediana Empresa en diciembre de 2001 puso en mar-
cha el programa «Autodiagnóstico Pyme: Acceso a
nuevos mercados» que tiene como objetivo principal el
ofrecer a la Pyme un instrumento de reflexión que les
ayude a conocer su situación con vistas a su internacio-
nalización.

Hasta la fecha, ¿cuál ha sido el número de empresas
usuarias de este programa en la Comunidad Autónoma
de Galicia?, con desglose provincial.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/057402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito. 

El Plan de Consolidación y Competitividad de la
Pyme (2000-2006) ya en su tercer año de vigencia está
facilitando la incorporación de las pequeñas y media-
nas empresas a la Sociedad de la Información y favore-
ce el desarrollo de la innovación en técnicas empresa-
riales. 

Desde la puesta en marcha de este Plan, ¿cuántos
proyectos se han apoyado en la Comunidad Autónoma
de Galicia?, con desglose provincial e indicación de
importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/057403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el

honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito. 

En la I Conferencia de Ministros responsables de
Pyme celebrada en Bolonia en junio de 2000 los Minis-
tros firmaron una carta sobre política de educación y de
gestión de los recursos humanos que fomenten una cul-
tura de innovación en la empresa.

¿Qué actuaciones se han realizado hasta la fecha
para introducir la noción de espíritu emprendedor en la
Ley Orgánica de Calidad de la Educación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/057405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Arévalo Araya, Diputada por
Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es la población reclusa, masculina y femeni-
na, de la Prisión del Salto del Negro en Gran Canaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo
de 2003.—María del Mar Arévalo Araya, Dipu-
tada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/057406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer y don Juan Salord
Torrent, Diputados por Baleares, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de
formular la siguiente pregunta, para su respuesta por
escrito. 

En Menorca, Instituciones Penitenciarias cuenta
con un proyecto para construir un centro de inserción,
para que los menorquines puedan cumplir las penas en
la isla.
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¿Cuándo se va a construir el centro de inserción
social? ¿Qué presupuesto hay destinado por parte del
Ministerio de Justicia para esta nueva instalación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril
de 2003.—Francisca Pol Cabrer y Juan Salord
Torrent, Diputados.—Luis de Grandes Pascual, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/057407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito. 

La Memoria 2002, sobre el estado, funcionamiento
y actividades del Tribunal Superior de Justicia y de los
Juzgados y Tribunales de Galicia, se refiere en uno de
sus apartados a la implantación de la nueva Ley de
Enjuiciamiento Civil. 

Se pone de manifiesto que la nueva Ley ha mereci-
do general aplauso por lo que supone de reforzamiento
de los principios de oralidad, inmediación y contradic-
ción, que se han traducido en una mayor agilidad en la
tramitación de los procedimientos, una disminución del
tiempo transcurrido entre la interposición de la deman-
da y el fallo y un incremento de la confianza del ciuda-
dano en la Justicia. 

También evidencian la existencia de algunas disfun-
ciones originadas por la puesta a punto de ciertos
medios para aplicarla. 

¿Qué previsiones existen para incrementar la dota-
ción a los órganos judiciales de Galicia de más medios
materiales, como más Salas de Audiencia y la adecua-
ción de los medios de grabación y reproducción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/057408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito. 

La Memoria 2002, sobre el estado, funcionamiento
y actividades del Tribunal Superior de Justicia y de los
Juzgados y Tribunales de Galicia, se refiere en uno de
sus apartados a la adecuación de la Ley de Demarca-
ción y Planta Judicial. 

Así del estudio de la estadística de los últimos años
muesra cómo hay partidos judiciales en los que no se
cubren las expectativas mínimas de trabajo junto a
otros absolutamente sobrecargados. Concluyen que
debe reexaminarse la demarcación judicial de Galicia
para adecuarla a las necesidades existentes.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno de abordar la
reforma de la planta judicial de la Comunidad Autóno-
ma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/057409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito. 

La Memoria 2002, sobre el estado, funcionamiento
y actividades del Tribunal Superior de Justicia y de los
Juzgados y Tribunales de Galicia, se refiere en uno de
sus apartados a las necesidades de creación de nuevos
Órganos Judiciales. 

Así se menciona la necesidad de la entrada en fun-
cionamiento del Servicio Común de Actos de Comuni-
cación y Ejecución en la ciudad de Ourense.

¿Está prevista la inmediata puesta en funcionamien-
to del servicio Común de Actos de Comunicación y
Ejecución en la ciudad de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.
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184/057410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos impulsa el Gobierno para incremen-
tar las infraestructuras de transporte de gas en la Comu-
nidad Autónoma de Galicia teniendo en cuenta la
demanda estimada y la puesta en funcionamiento 
en 2005 de una Planta Regasificadora en Mugardos, A
Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/057411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de las exportaciones de
la Comunidad Autónoma de Galicia en el primer tri-
mestre de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/057412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Illes Ba-
lears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito. 

El Ayuntamiento de Palma de Mallorca va a desa-
rrollar la recuperación de los márgenes del torrente de
Sa Riera, con la colaboración del Ministerio de Medio
Ambiente. 

— ¿Cómo colabora el Ministerio de Medio
Ambiente con el proyecto indicado?

— ¿Cuál es el presupuesto para este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/057413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Reyes Carabel Pedreira, Diputada por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno,
de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Gobierno, en el Consejo de Ministros de 11 de
abril, acordó los criterios de distribución y la conse-
cuente distribución para el año 2003 de 225 millones
de euros, para programas sociales en las Comunidades
Autónomas. 

¿Cuáles son los criterios de distribución entre las
diferentes Comunidades Autónomas y qué cuantía ha
sido destinada a Galicia?

¿Qué programas se van a desarrollar concretamente
en la citada Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo
de 2003.—Reyes Carabel Pedreira, Diputada.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/057414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál ha sido la evolución de las importaciones de
la Comunidad Autónoma de Galicia en el primer tri-
mestre de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/057415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de las importaciones de
la provincia de Ourense en el primer trimestre de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/057416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de las exportaciones de
la provincia de Ourense en el primer trimestre de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/057417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de la tasa de cobertura
del comercio exterior de la provincia de Ourense en el
primer trimestre de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/057418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de la tasa de cobertura
del comercio exterior de la Comunidad Autónoma de
Galicia en el primer trimestre de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/057419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué sectores exportadores han tenido mayor creci-
miento en el primer trimestre de 2003 en la Comunidad
Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.
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184/057420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los principales orígenes de las
importaciones de la Comunidad Autónoma de Galicia
en el primer trimestre de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/057421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los principales destinos de las
exportaciones de la Comunidad Autónoma de Galicia
en el primer trimestre de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/057422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los principales destinos de las
exportaciones de la provincia de Ourense en el primer
trimestre de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/057423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace el Gobierno de la ocupación
turística en Semana Santa en la Comunidad Autónoma
de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/057424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

En septiembre de 2002 se puso en marcha la línea
de microcréditos del ICO, que tiene como beneficiarios
preferentes a emigrantes, mujeres desempleadas, para-
dos de larga duración, hogares monoparentales, mayo-
res de cuarenta y cinco años y discapacitados. 

Hasta la fecha de respuesta de esta pregunta, ¿cuán-
tas operaciones se han financiado en el conjunto del
Estado? e importe del préstamo medio concedido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.
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184/057425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

En septiembre de 2002 se puso en marcha la línea
de microcréditos del ICO, que tiene como beneficiarios
preferentes a emigrantes, mujeres desempleadas, para-
dos de larga duración, hogares monoparentales, mayo-
res de cuarenta y cinco años y discapacitados. 

Hasta la fecha de respuesta de esta pregunta, ¿cuán-
tas operaciones se han financiado en la Comunidad
Autónoma de Galicia?, con desglose provincial e
importe del préstamo medio concedido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/057426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué Ventanillas Únicas Empresariales han entrado
en funcionamiento en el presente año 2003 y en qué
localidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/057427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Illes Ba-
lears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cifra de alumnos de ciclos formativos de
grado superior y universitario de las Illes Balears que
han conseguido ayudas para la estancia y realización
de cursos de idiomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/057428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Illes Ba-
lears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Educación, Cultura y Deporte ha
convocado 3.690 becas para realizar cursos de idiomas
durante los meses de julio y agosto de este año.

— ¿Cuál es la cifra de alumnos de primero y segun-
do de Bachillerato que han solicitado dichas ayudas
para estudiar idiomas?

— ¿Y cuál es el número de alumnos de formación
profesional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/057429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Reyes Carabel Pedreira, Diputada por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de
la que desea obtener respuesta por escrito.

El Gobierno, en el Consejo de Ministros de 25 de
abril, autorizó la suscripción de un convenio de colabora-
ción, por un importe de 78 millones de euros, entre la
Confederación Hidrográfica del Norte, la Consellería de
Política Territorial, Obras Públicas es Vivienda de la
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Xunta de Galicia y el organismo autónomo Aguas de
Galicia, para la mejora del saneamiento de agua de A
Coruña. 

¿Qué actuaciones se van a realizar con motivo de
este convenio y qué Ayuntamientos se van a ver benefi-
ciados por estas actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo
de 2003.—Reyes Carabel Pedreira, Diputada.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/057430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.a Isabel Díez de la Lastra, Diputada por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de ciudadanos de la UE no espa-
ñoles que pudieron votar en las pasadas elecciones
municipales, especialmente en Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo
de 2003.—M.a Isabel Díez de la Lastra, Diputada.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/057431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes de la Cámara, formula pre-
gunta, para la que solicita contestación por escrito, rela-
tiva a la denegación inmotivada de solicitudes de becas
de estudio por el Ministerio de Educación.

Recientemente el Defensor del Pueblo español ha
admitido a trámite la queja realizada por un estudiante
compostelano, miembro del «Movimento polos Direi-
tos Civís», al que el Ministerio de Educación denegó
una beca alegando el motivo «otras causas». Este tipo
de motivación denegatoria vacía de contenido —que en
realidad no constituye una motivación válida, de acuer-
do con lo dispuesto en la vigente Ley de Régimen Jurí-
dico de las Administraciones Públicas y del Procedi-
miento Administrativo Común y una consolidada
jurisprudencia de la Sala Tercera del Tribunal Supre-
mo— parece ser la fórmula que el Gobierno español

emplea, en esta y en otras ocasiones, para ocultar el
recorte del presupuesto destinado a becas (recorte que,
sólo en el año 2003, asciende a más de 3 millones de
euros) y la concesión arbitraria de las mismas.

Así pues, con el fin de evitar que casos como el que
motiva esta pregunta se vuelvan a repetir, se formulan
las siguientes cuestiones:

¿Cuántas solicitudes de becas de estudiantes galle-
gos han sido denegadas por el Ministerio de Educación
con la escueta motivación de «otras causas»? ¿Cuántas
becas ha concedido el Ministerio de Educación a estu-
diantes gallegos para el curso 2002-2003, desglosadas
por el tipo de ayuda concedida? ¿Con qué retraso se ha
procedido al pago de estas becas? ¿Cuántos becarios
gallegos aún no han cobrado el importe de sus becas?
¿Está dispuesto el Gobierno a impedir la ilegalidad y la
indefensión provocada por este tipo de motivación que
infringe abiertamente la doctrina jurisprudencial y lo
dispuesto en la Ley de Régimen Jurídico de las Admi-
nistraciones Públicas y del Procedimiento Administra-
tivo Común?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2003.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/057432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada de
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la
siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por
escrito. 

El día 27 de mayo, el Consejo de Colegios de Aboga-
dos de la Unión Europea, conocido por las siglas CCBE,
y que representa a medio millón de letrados europeos
aproximadamente, pedía a la Comisión Europea que con
ocasión de la próxima publicación del Libro Verde sobre
garantías procesales en casos penales eleve el nivel de
protección a los detenidos y sus derechos de defensa.

En su opinión, esa iniciativa debería proporcionar a
los abogados europeos garantías a los profesionales de
la defensa en aspectos como el derecho de visita al
cliente en privado, total confidencialidad de estas con-
versaciones, acceder a todas las pruebas del caso consi-
deradas pertinentes o no por la policía, ser informado y
estar presente en todas las fases de la investigación, en
el interrogatorio de su cliente y plantear preguntas en
cualquier momento ante el tribunal.

De la misma forma, este Consejo reclama la protec-
ción sustancial de la libertad de expresión de la defensa
pero también el derecho de reclamar una notificación
de la investigación cuanto antes para poder ofrecer una
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defensa apropiada. Asimismo, demanda la protección
sustancial de la libertad de expresión de defensa así
como el derecho a reclamar una notificación de la
investtigación cuanto antes para poder ofrecer una
defensa apropiada.

Para el CCBE la legislación europea actual, como
ha ocurrido con la euro-orden, ha evidenciado la nece-
sidad de disponer de una serie de normas mínimas en
materia de derecho de defensa y garantías procesales a
través de la Unión.

Estos mismos argumentos, relacionados con la
necesidad de establecer unas garantías de derecho de
defensa, fueron expuestos hace dos años por esta Dipu-
tada ante la comparecencia del entonces ministro de
Interior, don. Mariano Rajoy, el 22 de octubre de 2002,
en la Comisión de Justicia e Interior del Congreso de
los Diputados. En esa sesión, esta diputada recordaba
al ministro la necesidad de determinar unas normas
comunes respecto de derecho de defensa y garantías
procesales en la Unión Europea «no sólo desde el punto
de vista de acceso al derecho de defensa —por ejem-
plo, la asistencia jurídica gratuita— sino incluso en qué
primer momento comienza la labor de los letrados».
Aspectos que, según se recordó en la misma interven-
ción, no habían sido contemplados en las conclusiones
de la Cumbre de Tampere.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno:

¿Qué medidas va a adoptar la Administración espa-
ñola para garantizar las reivindicaciones planteadas por
los abogados europeos, es decir, establecer unas garan-
tías mínimas del derecho de defensa en los procesos
penales, en este caso en el Estado español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2003.—Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada.

184/057433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta, dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita. 

En el informe del Defensor del Pueblo del año 2002,
remitido al Congreso para su debate en Comisión y
Pleno, califica de preocupante que el incremento de la
población reclusa en un año ha pasado de 47.521 
a 51.863 reclusos y la degradación penienciaria que se
deriva del hacinamiento en el que se encuentran los
reclusos y la sobreocupación de los centros penitencia-
rios. Incluso los nuevos centros que se están inauguran-
do en las celdas tienen literas, contraviniendo la Ley
General Penitenciaria, desde el momento de su diseño
y adjudicación.

El hacinamiento de nuestros centros penitenciarios
es una de las razones del incremento de la conflictivi-
dad entre los internos, porque el Inforrme recoge en el
caso de los centros de la Comunidad de Madrid un
incremento del 20 por ciento de las agresiones entre
presos y además achaca a la administración en freno de
la mejora de las infraestructuras y de las nuevas que en
ningún caso podrán ser puestas en funcionamiento
antes del año 2006 y sobre todo la falta de recursos
humanos, porque se mantenían 2.220 celdas vacías por
falta de funcionarios para ponerlas en funcionamiento,
teniendo una ratio excesiva de un funcionario por 2,2
reclusos.

— ¿Por qué instala el Gobierno literas en las celdas
de los nuevos centros incumpiendo la Ley General
Penitenciaria en el diseño y puesta en marcha de las
nuevas infraestructuras penitenciarias?

— ¿Cuáles son las razones por las que se han
mantenido cerradas 2.220 celdas, mientras que se
saturan las demás celdas existentes y no se ha pre-
visto la necesidad de personal necesario para aten-
derlas? ¿Por qué no se dota de funcionarios suficien-
tes para reducir la ratio actual funcionario/población
reclusa?

— ¿A qué se debe el incremento de la población
reclusa del año 2002 y cuáles son las medidas reeduca-
doras y de reinserción que la vida en prisión aporta a
los ciudadanos reclusos?

— ¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para fre-
nar y reducir la conflictividad y las agresiones entre
internos, en nuestros centros penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2003.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/057434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta, dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita. 

En el informe del Defensor del Pueblo del año 2002,
remitido al Congreso para su debate en Comisión y
Pleno aborda en un apartado denominado Inmigración
y Extranjería, detecta la necesidad de que las Adminis-
traciones públicas hagan frente a la generación de gue-
tos de inmigrantes en España. Incluso alerta de la con-
centración de inmigrantes en determinados barrios, en
función de la calidad de las viviendas y la situación
marginal, en servicios y equipamientos. El Gobierno,
sin embargo, aprueba en el Consejo de Ministros una
nueva reforma de la ley de extranjería, pero no hace
referencia de ninguna medida dirigida en este sentido
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que denuncia el Defensor del Pueblo. Por tanto, el
Defensor del Pueblo plantea con toda crudeza el pro-
blema del alquiler de viviendas a inmigrantes, tanto en
las condiciones de alquiler, como las condiciones de
las viviendas alquiladas.

— ¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno y pro-
mover en coordinación con las demás Administracio-
nes competentes que impida la generación de guetos de
inmigrantes en España?

— ¿Cuáles son las actuaciones que va a promover
para garantizar viviendas de alquiler, en condiciones de
habitabilidad a inmigrantes evitando la concentración
de inmigrantes en determinados barrios, evitando haci-
namiento, en función de la calidad de las viviendas y la
situación marginal, en servicios y equipamientos?

— ¿Qué políticas activas va a promover a través de
convenios con las distintas Administraciones para favo-
recer la integración social y el acceso a los servicios
públicos en condiciones de equidad con los demás ciu-
dadanos, con los que convive en cada ciudad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2003.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/057435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por
Salamanca, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito. 

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Salamanca no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Dipu-
tado y Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.—
Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.

184/057436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado
por Salamanca, y don Gerardo Torres Sahuquillo,
Diputado por Teruel, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
tan la siguiente pregunta para que les sea contestada
por escrito. 

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Salamanca no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Dipu-
tado y Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.—
Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.

184/057437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por
Salamanca, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito. 

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Salamanca no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2002?
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Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Dipu-
tado y Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.—
Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.

184/057438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por
Salamanca, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito. 

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Salamanca no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2000 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Dipu-
tado y Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.—
Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.

184/057439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por
Salamanca, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito. 

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad

estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la Provincia de
Salamanca no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2001 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Dipu-
tado y Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.—
Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.

184/057440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por
Salamanca, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito. 

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Salamanca no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2002 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Dipu-
tado y Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.—
Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.

184/057441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito. 

CONGRESO 11 DE JUNIO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 549

45



Motivación

Los representantes de la flota del Cantábrico han
calificado los resultados de la costera del verdel y de la
anchoa de catastrófica, han contribuido la escasez de
capturas a los efectos del vertido de fuel del «Prestige».

Las confradías de País Vasco, Cantabria, Asturias y
Galicia han puesto en evidencia su preocupación ante
la mala racha de las pesquerías tras la reapertura de la
veda, que se decretó como consecuencia de la catástro-
fe ecológica. Los pescadores lo tienen claro, la escasez
de capturas se debe a la marea negra. El hidrocarburo
que se ha esparcido por todo el Golfo de Vizcaya ha
eliminado buena parte de plancton oceánico, principal
fuente de alimentación de las especies como el verdel,
la anchoa o la sardina.

Por todo ello se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué valoración tiene el Ministerio de Agricul-
tura y Pesca de las pérdidas que se han ocasionado en
la pesca de verdel, la anchoa y la sardina en el Cantá-
brico, como consecuencia del vertido del «Prestige»?

2. ¿Qué ayudas económicas piensa abonar el
Gobierno al sector pesquero por su trabajo ejemplar de
recogida del vertido de fuel?

3. ¿Qué actuaciones va a poner en marcha para
mejorar los resultados en la campaña de la costera 
de 2004 en el mar Cantábrico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo
de 2003.—Elvira Cortajarena Iturrioz,  Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito. 

Motivación

La Exporta 2003 que se acaba de celebrar en Valen-
cia, dedicada como siempre al sector servicios de nues-
tro comercio exterior, parece que ha sido tan endogá-
mica y carente de utilidad como las anteriores, en las
que la administración se encontraba a gusto consigo
misma, ya que era simplemente el lugar de encuentro
del sector oficial o institucional del comercio exterior
español y no contribuía, en modo alguno, a la potencia-

ción de un sector privado de servicios de comercio
exterior necesario en una economía desarrollada, fun-
damentalmente para la Pyme.

La realidad es que hoy en España hay un sector de
servicios a la exportación e internacionalización de la
empresa muy atomizado y escasamente especializado
que certámenes como Exporta está demostrado no ayu-
dan a consolidarlo, por lo que supone un derroche de
recursos públicos de los ya menguados presupuestos
anuales del ICEX, por lo que no se justifica su conti-
nuidad y sí bien su sustitución por actuaciones puntua-
les enmarcadas en la información y la formación.

De acuerdo con nuestras informaciones, la edi-
ción 2003 de Exporta, con alrededor de 80 expositores,
de los cuales instituciones, Banca y otras empresas
públicas han cubierto la mayoría de la superficie, con
un escaso número de visitantes, lo que nos confirma
que la feria Exporta, tal como está diseñada, es una
operación de marketing del sector institucional, por
ello no tiene demasiado sentido que se abra al sector
privado de servicios, que sirve únicamente de coartada
para hablar de feria profesional.

Por todo lo anterior, preguntamos:

1. ¿Qué porcentaje de metros cuadrados de la feria
se ha ocupado por el sector público o institucional y
cuántos por las empresas de servicios privadas?

2. ¿Cuántos visitantes reales, sin duplicidades,
hubo en la feria?

3. ¿Qué visitantes frecuentaron la feria? ¿Expor-
tadores o trabajadores de instituciones? ¿Porcentajes?

4. ¿Por qué cada vez hay menos interés de las
empresas privadas por participar en esta feria?

5. ¿Consideran que esta feria sirve de lugar de
encuentro del sector? ¿De qué sector?

6. ¿Cuánto ha sido el costo total de dicha feria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de mayo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celestino Suárez González, Diputado por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito. 

Motivación

El Parque Empresarial Principado de Asturias fue
creado para impulsar el desarrollo de la comarca de
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Avilés desde el aprovechamiento de los terrenos libera-
dos por la reordenación de ACERALIA.

La SEPI le encargó a la sociedad INFOINVES la
gestión de este importante instrumento para el desarro-
llo industrial y de servicios de una comarca que se ha
visto muy afectada por la reordenación de los sectores
industriales básicos, como el siderúrgico, metal, etc.,
con importantes pérdidas de actividad y empleo.

1. ¿Qué valoración se hace de esta actuación y
cuál es su repercusión social y económica en estos
momentos?

2. ¿Qué inversiones se han realizado, por qué
importe y en qué conceptos, para el desarrollo de esta
actuación?

3. ¿Qué ingresos se han obtenido, por qué importe
y en qué conceptos?

4. ¿Qué empresas se han instalado en las parcelas
industriales de este Parque Empresarial, qué inversio-
nes han acometido y qué empleo se ha creado?

5. ¿Cuáles son las previsiones de actuación para
las parcelas destinadas al sector terciario y qué recur-
sos económicos se destinarán a ello?

6. ¿Qué ayudas se han obtenido de la Unión Euro-
pea y por qué importe?

7. ¿Qué ayudas se han obtenido de otras instan-
cias administrativas y organismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de mayo
de 2003.—Celestino Suárez González, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Gui-
púzcoa, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito. 

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de 
Guipúzcoa no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Elvira Cortajarena Iturrioz y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por
Guipúzcoa, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Dipu-
tado por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
tan la siguiente pregunta para que les sea contestada
por escrito. 

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de 
Guipúzcoa no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Elvira Cortajarena Iturrioz y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por
Guipúzcoa, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Dipu-
tado por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente
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Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
tan la siguiente pregunta para que les sea contestada
por escrito. 

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de 
Guipúzcoa no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Elvira Cortajarena Iturrioz y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Gui-
púzcoa, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito. 

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de 
Guipúzcoa no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2000 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Elvira Cortajarena Iturrioz y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Gui-
púzcoa, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito. 

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de 
Guipúzcoa no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2001 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Elvira Cortajarena Iturrioz y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Gui-
púzcoa, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito. 

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:
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¿En cuáles de los municipios de la provincia de 
Guipúzcoa no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2002 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Elvira Cortajarena Iturrioz y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Dipu-
tado por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito. 

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Guadalajara no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Francisco Javier García Breva y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputa-
do por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito. 

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Guadalajara no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Francisco Javier García Breva y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Dipu-
tado por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan
la siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito. 

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Guadalajara no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Francisco Javier García Breva y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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184/057453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Dipu-
tado por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan
la siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito. 

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Guadalajara no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2000 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Francisco Javier García Breva y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Dipu-
tado por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito. 

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Guadalajara no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2001 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Francisco Javier García Breva y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Dipu-
tado por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito. 

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Guadalajara no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2002 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Francisco Javier García Breva y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Felipe Hernández Rodríguez, Diputado por
Santa Cruz de Tenerife, y don Gerardo Torres Sahuquillo,
Diputado por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente
pregunta para que les sea contestada por escrito. 

CONGRESO 11 DE JUNIO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 549

50



Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Santa Cruz de Tenerife no funcionaba el reparto a
domicilio en el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Felipe Hernández Rodríguez y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Felipe Hernández Rodríguez, Diputado por
Santa Cruz de Tenerife, y don Gerardo Torres Sahuquillo,
Diputado por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente
pregunta para que les sea contestada por escrito. 

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Santa Cruz de Tenerife no funcionaba el reparto a
domicilio en el año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Felipe Hernández Rodríguez y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Felipe Hernández Rodríguez, Diputado por
Santa Cruz de Tenerife, y don Gerardo Torres Sahuquillo,

Diputado por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente
pregunta para que les sea contestada por escrito. 

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Santa Cruz de Tenerife no funcionaba el reparto a
domicilio en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Felipe Hernández Rodríguez y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Felipe Hernández Rodríguez, Diputado por
Santa Cruz de Tenerife, y don Gerardo Torres Sahu-
quillo, Diputado por Teruel, pertenecientes al Grupo
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
tan la siguiente pregunta para que les sea contestada
por escrito. 

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Santa Cruz de Tenerife no funcionaba el reparto a
domicilio en el año 2000 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Felipe Hernández Rodríguez y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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184/057460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Felipe Hernández Rodríguez, Diputado por
Santa Cruz de Tenerife, y don Gerardo Torres Sahu-
quillo, Diputado por Teruel, pertenecientes al Grupo
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
tan la siguiente pregunta para que les sea contestada
por escrito. 

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Santa Cruz de Tenerife no funcionaba el reparto a
domicilio en el año 2001 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Felipe Hernández Rodríguez y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Felipe Hernández Rodríguez, Diputado por
Santa Cruz de Tenerife, y don Gerardo Torres Sahu-
quillo, Diputado por Teruel, pertenecientes al Grupo
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
tan la siguiente pregunta para que les sea contestada
por escrito. 

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Santa Cruz de Tenerife no funcionaba el reparto a
domicilio en el año 2002 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Felipe Hernández Rodríguez y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Iratxe García Pérez, Diputada por Valladolid,
y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito. 

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Valladolid no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Iratxe García Pérez y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/057463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Iratxe García Pérez, Diputada por Valladolid,
y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito. 
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Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Valladolid no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Iratxe García Pérez y Gerardo Torres Sahu-
quillo, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Iratxe García Pérez, Diputada por Valladolid,
y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito. 

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Valladolid no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Iratxe García Pérez y Gerardo Torres Sahu-
quillo, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Iratxe García Pérez, Diputada por Valladolid,
y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del

Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito. 

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Valladolid no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2000 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Iratxe García Pérez y Gerardo Torres Sahu-
quillo, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Iratxe García Pérez, Diputada por Vallado-
lid, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito. 

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Valladolid no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2001 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Iratxe García Pérez y Gerardo Torres Sahu-
quillo, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/057467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Iratxe García Pérez, Diputada por Vallado-
lid, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito. 

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publicado
en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES de 11
de junio de 2002, donde se realizaban una serie de afir-
maciones respecto al servicio que la sociedad estatal
Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista solici-
ta las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Valladolid no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2002 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Iratxe García Pérez y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/057468

Ala Mesa del Congreso de los Diputados

Don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado
por Cuenca, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Dipu-
tado por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publicado
en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES de 11
de junio de 2002, donde se realizaban una serie de afir-
maciones respecto al servicio que la sociedad estatal
Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista solici-
ta las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Cuen-
ca no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados,  14 de mayo
de 2003.—Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey y
Gerardo Torres Sahuquillo, Diputados.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentari Socialista.

184/057469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Dipu-
tado por Cuenca, y don Gerardo Torres Sahuquillo,
Diputado por Teruel, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan
la siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publicado
en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES de 11
de junio de 2002, donde se realizaban una serie de afir-
maciones respecto al servicio que la sociedad estatal
Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista solici-
ta las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Cuen-
ca no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey y
Gerardo Torres Sahuquillo, Diputados.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/057470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado
por Cuenca, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Dipu-
tado por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.
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Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publicado
en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES de 11
de junio de 2002, donde se realizaban una serie de afir-
maciones respecto al servicio que la sociedad estatal
Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista solici-
ta las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Cuen-
ca no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey y
Gerardo Torres Sahuquillo, Diputados.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentari Socialista.

184/057471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado
por Cuenca, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Dipu-
tado por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publicado
en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES de 11
de junio de 2002, donde se realizaban una serie de afir-
maciones respecto al servicio que la sociedad estatal
Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista solici-
ta las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia 
de Cuenca no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2000 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey y
Gerardo Torres Sahuquillo, Diputados.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentari Socialista.

184/057472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputado
por Cuenca, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Dipu-
tado por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario

Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publicado
en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES de 11
de junio de 2002, donde se realizaban una serie de afir-
maciones respecto al servicio que la sociedad estatal
Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista solici-
ta las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia 
de Cuenca no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2001 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey y
Gerardo Torres Sahuquillo, Diputados.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentari Socialista.

184/057473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey, Diputa-
do por Cuenca, y don Gerardo Torres Sahuquillo,
Diputado por Teruel, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan
la siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publicado
en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES de 11
de junio de 2002, donde se realizaban una serie de afir-
maciones respecto al servicio que la sociedad estatal
Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista solici-
ta las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Cuenca no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2002 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Máximo Ramón Díaz-Cano del Rey y
Gerardo Torres Sahuquillo, Diputados.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentari Socialista.
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184/057474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Germà Bel i Queralt, Diputado por Barcelo-
na, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publicado
en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES de 11
de junio de 2002, donde se realizaban una serie de afir-
maciones respecto al servicio que la sociedad estatal
Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista solici-
ta las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de 
Barcelona no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Germà Bel i Queralt, y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/057475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Germà Bel i Queralt, Diputado por Barcelona,
y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publicado
en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES de 11
de junio de 2002, donde se realizaban una serie de afir-
maciones respecto al servicio que la sociedad estatal
Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista solici-
ta las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de 
Barcelona no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Germà Bel i Queralt, y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/057476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Germà Bel i Queralt, Diputado por Barcelona,
y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publicado
en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES de 11
de junio de 2002, donde se realizaban una serie de afir-
maciones respecto al servicio que la sociedad estatal
Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista solici-
ta las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de 
Barcelona no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Germà Bel i Queralt y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/057477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Germà Bel i Queralt, Diputado por Barcelona,
y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.
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Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publicado
en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES de 11
de junio de 2002, donde se realizaban una serie de afir-
maciones respecto al servicio que la sociedad estatal
Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista solici-
ta las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de 
Barcelona no funcíonaba el reparto a domicilio en el
año 2000 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Germà Bel i Queralt y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Germà Bel i Queralt, Diputado por Barcelona,
y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publicado
en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES de 11
de junio de 2002, donde se realizaban una serie de afir-
maciones respecto al servicio que la sociedad estatal
Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista solici-
ta las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de 
Barcelona no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2001 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Germà Bel i Queralt y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Germà Bel i Queralt, Diputado por Barcelona,
y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del

Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publicado
en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES de 11
de junio de 2002, donde se realizaban una serie de afir-
maciones respecto al servicio que la sociedad estatal
Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista solici-
ta las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de 
Barcelona no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2002 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Germà Bel i Queralt y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por
Ourense, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publicado
en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES de 11
de junio de 2002, donde se realizaban una serie de afir-
maciones respecto al servicio que la sociedad estatal
Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista solici-
ta las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Ourense no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Alberto Fidalgo Francisco, y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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184/057481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por
Ourense, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publicado
en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES de 11
de junio de 2002, donde se realizaban una serie de afir-
maciones respecto al servicio que la sociedad estatal
Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista solici-
ta las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Ourense no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Alberto Fidalgo Francisco y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por
Ourense, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publicado
en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES de 11
de junio de 2002, donde se realizaban una serie de afir-
maciones respecto al servicio que la sociedad estatal
Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista solici-
ta las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Ourense no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Alberto Fidalgo Francisco y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por
Ourense, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Ourense no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2000 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Alberto Fidalgo Francisco y Gerardo To-
rres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/057484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por
Ourense, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.
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Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Ourense no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2001 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Alberto Fidalgo Francisco y Gerardo To-
rres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/057485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por
Ourense, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Ourense no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2002 (cinco días a la semana) ?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Alberto Fidalgo Francisco y Gerardo To-
rres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/057486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Palencia no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Julio Villarrubia Mediavilla y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:
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¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Palencia no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Julio Villarrubia Mediavilla y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de 
Palencia no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Julio Villarrubia Mediavilla y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Palencia no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2000 (cinco días a la semana) ?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Julio Villarrubia Mediavilla y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Palencia no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2001 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Julio Villarrubia Mediavilla y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
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Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Pa-
lencia no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2002 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Julio Villarrubia Mediavilla y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Fernando López Aguilar, Diputado por
Las Palmas, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Dipu-
tado por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
tan la siguiente pregunta para que les sea contestada
por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Las Palmas no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Juan Fernando López Aguilar y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Fernando López Aguilar, Diputado por
Las Palmas, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Dipu-
tado por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
tan la siguiente pregunta para que les sea contestada
por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Las
Palmas no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Juan Fernando López Aguilar y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Fernando López Aguilar, Diputado por
Las Palmas, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputa-
do por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:
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¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Las Palmas no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Juan Fernando López Aguilar y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Fernando López Aguilar, Diputado por
Las Palmas, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputa-
do por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Las Palmas no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2000 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Juan Fernando López Aguilar y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Fernando López Aguilar, Diputado por
Las Palmas, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputa-
do por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafo resta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Las Palmas no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2001 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Juan Fernando López Aguilar y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Fernando López Aguilar, Diputado por
Las Palmas, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputa-
do por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso- de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirma iones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y; Telégrafos presta, el Grupo Socialis-
ta solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Las Palmas no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2002 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Juan Fernando López Aguilar y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Martínez Laseca, Diputado por
Soria, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
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Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones, respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de So-
ria no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2002
(cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—José María Martínez Laseca y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Martínez Laseca, Diputado por
Soria, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de So-
ria no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—José María Martínez Laseca y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Martínez Laseca, Diputado por
Soria, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Soria no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—José María Martínez Laseca y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Martínez Laseca, Diputado por
Soria, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:
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¿En cuáles de los municipios de la provincia de So-
ria no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2001
(cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—José María Martínez Laseca y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Martínez Laseca, Diputado por
Soria, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de So-
ria no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—José María Martínez Laseca y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Martínez Laseca, Diputado por
Soria, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el-artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de So-
ria no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2000
(cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—José María Martínez Laseca y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En respuesta a nuestra pregunta sobre el Plan de
Infraestructuras del Transporte 2000-2007 que se men-
ciona en el Plan Galicia 2003 se nos dice que se va a
construir:

Dentro de LAV se contempla el corredor Cantábrico
y dentro de Ferrol-Límite de provincia de Asturias con
un presupuesto de 1.476 millones de euros. 

En relación con esta obra queremos saber:

1. ¿Cuándo estará finalizado su proyecto de ejecu-
ción?

2. ¿Sin estudios previos, en base a qué informa-
ción se estimó el presupuesto de la citada obra?

3. ¿Cuándo van a licitar esta obra?
4. ¿Cuál es el período de ejecución previsto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/057505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En el Plan Galicia, aprobado por el Gobierno el
pasado 24 de enero, se preveía la elaboración de un
plan para los astilleros de embarcaciones de recreo que
según el Gobierno debía culminarse antes del 30 de
abril.

En relación con este tema preguntamos:

1. ¿Qué mejoras se contemplan en el Plan?
2. ¿Qué recursos presupuestarios se destinan a

este Plan y cuál es la vigencia del mismo?
3. ¿Qué ayudas públicas se contemplan?
4. ¿Cuáles son los destinatarios del Plan?
5. ¿Cuál es la participación de la Xunta de Galicia

en la materialización del Plan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En respuesta a nuestra pregunta sobre el Plan de
Infraestructuras del Transporte 2000-2007 que se men-
cionan en el Plan Galicia 2003 no se dice nada del
puerto refugio del que tanto se habló en los primeros
días de la catástrofe del «Prestige».

En relación con este tema preguntamos:

1. ¿Renunció el Gobierno a la construcción de un
puerto refugio en la costa atlántica de Galicia?

2. ¿En qué fase de estudio está el proyecto de un
puerta refugio en Galicia?

3. ¿Entra dentro del período 2003-2007 la cons-
trucción de un puerto refugio en Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En respuesta a nuestra pregunta sobre el Plan de
Infraestructuras del Transporte 2000-2007 que se men-
cionan en el Plan Galicia 2003 se nos dice que se va a
construir:

La ampliación del puerto exterior de Ferrol-primera
fase por 83,4 millones de euros. 

En relación con esta obra queremos saber:

1. ¿Qué obras concretas se van a afrontar con
cargo a este presupuesto?

2. ¿Cuándo va a finalizar esta primera fase?
3. ¿Está elaborado el proyecto técnico de la se-

gunda fase?
4. ¿Cuándo se va a licitar la segunda fase?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las
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siguientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

Motivación

En respuesta a nuestra pregunta sobre el Plan de
Infraestructuras del Transporte 2000-2007 que se men-
cionan en el Plan Galicia 2003 se nos dice que se va a
construir:

Dentro de LAV a Galicia se contempla el corredor
subcantábrico Covas-Monforte con presupuesto de 690
millones de euros. 

En relación con esta obra queremos saber:

1. ¿Qué obras se van a acometer en el citado
tramo?

2. ¿Cuándo estará finalizado su proyecto de ejecu-
ción?

3. ¿Sin proyecto final de ejecución en base a qué
información se estimó el presupuesto de la citada obra?

4. ¿Cuándo se va a licitar esta obra?
5. ¿Cuál es el período de ejecución previsto

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las
siguientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

Motivación

En respuesta a nuestra pregunta sobre el Plan de
Infraestructuras del Transporte 2000-2007 que se men-
cionan en el Plan Galicia 2003 se nos dice que se va a
construir:

La autopista Santiago-Ourense en los tramos San-
tiago-Alto de Santo Domingo, con un presupuesto 
de 270,4 millones de euros, y Dozón-Barbadans, 
con 195,4 millones de euros. 

En relación con esta obra queremos saber:

1. ¿Cuál es la aportación económica del Ministe-
rio al presupuesto final del tramo Santiago-Dozón?

2. ¿En qué partida presupuestaria se consigna esta
aportación?

3. En relación con el tramo Dozón-Barbadans,
¿cuál va a ser la aportación financiera del Ministerio de
Fomento?

4. ¿Bajo qué forma y en qué cuantía va a partici-
par Fomento en la financiación de la autopista Dozón-
Barbadans?

5. ¿Va a ser ésta una autopista de peaje blando? 
6. ¿Qué entiende Fomento por peaje blando?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las
siguientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

Motivación

En respuesta a nuestra pregunta sobre el Plan de
Infraestructuras del Transporte 2000-2007 que se men-
cionan en el Plan Galicia 2003 se nos dice que se va a
construir:

La autovía Monforte de Lemos-Chantada, con un
presupuesto de 196 millones de euros.

En relación con esta obra queremos saber:

1. ¿Cuándo estará finalizado su proyecto de ejecu-
ción?

2. ¿En base a qué información se estimó el pro-
yecto de la obra?

3. ¿El puente sobre el Miño no condiciona el pre-
supuesto final?

4. ¿Cuándo van a licitar la obra?
5. ¿Cuál es el período de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/057511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz Diputado por
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las
siguientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

Motivación

En respuesta a nuestra pregunta sobre el Plan de
Infraestructuras del Transporte 2000-2007 que se men-
cionan en el Plan Galicia 2003 se nos dice que se va a
construir:

La autovía Ourense-Lugo, con un presupuesto
de 270,5 millones de euros. 

En relación con esta obra queremos saber:

1. ¿Cuándo estará finalizado su proyecto de ejecu-
ción?

2. ¿Sin proyecto de ejecución en base a qué infor-
mación se estimó el presupuesto de la citada obra?

3. ¿Cuándo van a licitar esta obra?
4. ¿Cuál es el período de ejecución previsto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las
siguientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

Motivación

En respuesta a nuestra pregunta sobre el Plan de
Infraestructuras del Transporte 2000-2007 que se men-
cionan en el Plan Galicia 2003 se nos dice que se va a
construir:

La autovía Santiago-Lugo, con un presupuesto
de 315,9 millones de euros.

En relación con esta obra queremos saber:

1. ¿En base a qué información se estimó el presu-
puesto de la obra?

2. ¿Cuándo van a licitar esta obra?
3. ¿Cuál es el período de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Tarragona no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Carme Miralles i Guasch y Gerardo To-
rres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/057514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por Tarra-
gona, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
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Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Tarragona no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 200l?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Carme Miralles i Guasch y Gerardo To-
rres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/057515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por
Tarragona, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputa-
do por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Tarragona no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Carme Miralles i Guasch y Gerardo To-
rres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/057516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por
Tarragona, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputa-
do por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Tarragona no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2000 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Carme Miralles i Guasch y Gerardo To-
rres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/057517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por
Tarragona, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputa-
do por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:
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¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Tarragona no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2001 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Carme Miralles i Guasch y Gerardo To-
rres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/057518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Miralles i Guasch, Diputada por
Tarragona, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputa-
do por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Tarragona no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2002 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Carme Miralles i Guasch y Gerardo To-
rres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/057519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, y don
Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los

Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Cas-
tellón no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Mario Edo Gil y Gerardo Torres Sahu-
quillo, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/057520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, y don
Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Castellón no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Mario Edo Gil y Gerardo Torres Sahu-
quillo, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

CONGRESO 11 DE JUNIO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 549

69



184/057521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, y don
Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Castellón no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Mario Edo Gil y Gerardo Torres Sahu-
quillo, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/057522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, y don
Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Castellón no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2000 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Mario Edo Gil y Gerardo Torres Sahu-
quillo, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/057523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, y don
Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Castellón no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2001 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Mario Edo Gil y Gerardo Torres Sahuqui-
llo, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, y don
Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les
sea contestada por escrito.
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Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Castellón no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2002 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Mario Edo Gil y Gerardo Torres Sahuqui-
llo, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Amarillo Doblado, Diputado por
Badajoz, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Ba-
dajoz no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Francisco Amarillo Doblado y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Amarillo Doblado, Diputado por
Badajoz, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado

por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Ba-
dajoz no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Francisco Amarillo Doblado y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Amarillo Doblado, Diputado por
Badajoz, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de 
Badajoz no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Francisco Amarillo Doblado y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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184/057528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Amarillo Doblado, Diputado por
Badajoz, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Badajoz no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2000 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Francisco Amarillo Doblado y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Amarillo Doblado, Diputado por
Badajoz, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185, y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Badajoz no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2001 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Francisco Amarillo Doblado y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Amarillo Doblado, Diputado por
Badajoz, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Badajoz no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2002 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Francisco Amarillo Doblado y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores García-Hierro Caraballo, Diputada
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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Motivación

El Delegado del Gobierno para el Plan Nacional de
Drogas, en la sesión de 29 de junio de 2001, y con ante-
rioridad en julio de 1998, informó a la Comisión Mixta
para el Estudio del Problema de las Drogas, a petición
de la Diputada que suscribe, la pregunta sobre la puesta
en funcionamiento de un Plan Integral en el núcleo de
Las Barranquillas, que contemplaría medidas de repre-
sión del narcotráfico; disminución de la oferta, asisten-
ciales, sanitarias, sociales, de empleo y reinserción;
dicho Plan no se ha llevado a cabo, al menos si nos ate-
nemos al número de personas que diariamente visitan
este poblado para la adquisición o venta de droga (alre-
dedor de 5.000 personas).

Es, por ello, que pregunto al Gobierno:

¿Qué medidas concretas y qué presupuesto econó-
mico se ha invertido desde 1998 hasta el primer trimes-
tre de 2003, en Las Barranquillas, para atajar este grave
problema?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de mayo
de 2003.—Dolores García-Hierro Caraballo, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime Blanco García, Diputado por Cantabria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la cuantía de la liquidación realizada a la
empresa Sniace en concepto de canon de vertidos en
los años 2001 y 2002 y motivos por los que se hayan
podido variar éstas, si es que lo han hecho?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2003.—Jaime Blanco García, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/057533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario

Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Almería no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Francisco Contreras Pérez y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Almería no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Francisco Contreras Pérez y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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184/057535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Almería no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Francisco Contreras Pérez y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Almería no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2000 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Francisco Contreras Pérez y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Almería no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2001 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Francisco Contreras Pérez y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.
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Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Almería no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2002 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Francisco Contreras Pérez y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de 
Vizcaya no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Arantza Mendizábal Gorostiaga y Gerar-
do Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/057540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado

por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de 
Vizcaya no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Arantza Mendizábal Gorostiaga y Gerar-
do Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/057541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada
por Vizcaya, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Dipu-
tado por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan
la siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de 
Vizcaya no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Arantza Mendizábal Gorostiaga y Gerar-
do Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.
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184/057542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada
por Vizcaya, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Dipu-
tado por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
tan la siguiente pregunta para que les sea contestada
por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de 
Vizcaya no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2000 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Arantza Mendizábal Gorostiaga y Gerar-
do Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/057543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de 
Vizcaya no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2001 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Arantza Mendizábal Gorostiaga y Gerar-
do Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/057544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de 
Vizcaya no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2002 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Arantza Mendizábal Gorostiaga y Gerar-
do Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/057545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuál ha sido la inversión real en el año 2002 en res-
tauración hidrológico-forestal en la provincia de Jaén,
desglosada por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por
Pontevedra, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputa-
do por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Pontevedra no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Guillermo Hernández Cerviño y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por
Pontevedra, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputa-
do por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Pontevedra no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Guillermo Hernández Cerviño y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por
Pontevedra, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputa-
do por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Pontevedra no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Guillermo Hernández Cerviño y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por
Pontevedra, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputa-
do por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
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Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Pontevedra no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2000 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Guillermo Hernández Cerviño y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por
Pontevedra, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Dipu-
tado por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
tan la siguiente pregunta para que les sea contestada
por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Pontevedra no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2001 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Guillermo Hernández Cerviño y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por
Pontevedra, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Dipu-
tado por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
tan la siguiente pregunta para que les sea contestada
por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Pontevedra no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2002 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Guillermo Hernández Cerviño y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La
Rioja, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:
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¿En cuáles de los municipios de la Comunidad
Autónoma de La Rioja no funcionaba el reparto a
domicilio en el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Ángel Martínez Sanjuán y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La
Rioja, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la Comunidad
Autónoma de La Rioja no funcionaba el reparto a
domicilio en el año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Ángel Martínez Sanjuán y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La
Rioja, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la Comunidad
Autónoma de La Rioja no funcionaba el reparto a
domicilio en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Ángel Martínez Sanjuán y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La
Rioja, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la Comunidad
Autónoma de La Rioja no funcionaba el reparto a
domicilio en el año 2000 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Ángel Martínez Sanjuán y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La
Rioja, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
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Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la Comunidad
Autónoma de La Rioja no funcionaba el reparto a
domicilio en el año 2001 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Ángel Martínez Sanjuán y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La
Rioja, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la Comunidad
Autónoma de La Rioja no funcionaba el reparto a
domicilio en el año 2002 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Ángel Martínez Sanjuán y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca García Manzanares, Diputada por
Navarra, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Navarra no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Blanca García Manzanares y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca García Manzanares, Diputada por
Navarra, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:
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¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Navarra no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Blanca García Manzanares y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca García Manzanares, Diputada por
Navarra, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Navarra no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Blanca García Manzanares y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca García Manzanares, Diputada por
Navarra, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Navarra no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2000 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Blanca García Manzanares y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca García Manzanares, Diputada por
Navarra, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Navarra no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2001 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Blanca García Manzanares y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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184/057563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca García Manzanares, Diputada por
Navarra, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Navarra no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2002 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Blanca García Manzanares y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

1. ¿Cómo interpreta la sociedad estatal Correos y
Telégrafos, S. A., la afirmación del Defensor del Pue-
blo, «la existencia de un paulatino deterioro y abando-
no del servicio»?

2. ¿Qué estadísticas manejó la sociedad estatal
Correos y Telégrafos, S. A., para medir este deterioro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de mayo
de 2003.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿Qué medidas se han adoptado desde la publicación
de este informe para resolver la situación descrita en el
mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de mayo
de 2003.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES
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de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿Se han resuelto a esta fecha las incidencias de falta
de calidad en la relación de localidades y códigos pos-
tales que cita el mencionado informe del Defensor del
Pueblo, en la página 241?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de mayo
de 2003.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿Ha funcionado el reparto a domicilio en la Ciudad
Autónoma de Ceuta en el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿Ha funcionado el reparto a domicilio en la Ciudad
Autónoma de Ceuta en el año 200l?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿Ha funcionado el reparto a domicilio en la Ciudad
Autónoma de Ceuta en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
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greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿Ha funcionado el reparto a domicilio en la Ciudad
Autónoma de Ceuta en el año 2000 (cinco días a la
semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿Ha funcionado el reparto a domicilio en la Ciudad
Autónoma de Ceuta en el año 2001 (cinco días a la
semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista

del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿Ha funcionado el reparto a domicilio en la Ciudad
Autónoma de Ceuta en el año 2002 (cinco días a la
semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿Ha funcionado el reparto a domicilio en la Ciudad
Autónoma de Melilla en el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
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del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿Ha funcionado el reparto a domicilio en la Ciudad
Autónoma de Melilla en el año 2001 ?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿Ha funcionado el reparto a domicilio en la Ciudad
Autónoma de Melilla en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿Ha funcionado el reparto a domicilio en la Ciudad
Autónoma de Melilla en el año 2000 (cinco días a la
semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿Ha funcionado el reparto a domicilio en la Ciudad
Autónoma de Melilla en el año 2001 (cinco días a la
semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
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del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿Ha funcionado el reparto a domicilio en la Ciudad
Autónoma de Melilla en el año 2002 (cinco días a la
semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Teruel
no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista

del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Teruel
no funcionaba el reparto a domicilio en el año 200l?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Teruel
no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
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lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Teruel no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2000 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Teruel no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2001 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista

del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Teruel
no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2002 
(cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre, Diputado por Burgos
y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Bur-
gos no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Julián Simón de la Torre y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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184/057586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre, Diputado por Bur-
gos, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de 
Burgos no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Julián Simón de la Torre y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre, Diputado por Bur-
gos, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Burgos no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Julián Simón de la Torre y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre, Diputado por Bur-
gos, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Bur-
gos no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2000
(cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Julián Simón de la Torre y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre, Diputado por Bur-
gos, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.
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Motivación

Debido al informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Bur-
gos no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2001
(cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Julián Simón de la Torre y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julián Simón de la Torre, Diputado por Bur-
gos, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Bur-
gos no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2002
(cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Julián Simón de la Torre y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime Blanco García, Diputado por Cantabria,
y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio, de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la Comunidad
Autónoma de Cantabria no funcionaba el reparto a
domicilio en el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Jaime Blanco García y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/057592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime Blanco García, Diputado por Cantabria,
y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido, en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:
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¿En cuáles de los municipios de la Comunidad
Autónoma de Cantabria no funcionaba el reparto a
domicilio en el año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Jaime Blanco García y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime Blanco García, Diputado por Cantabria,
y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la Comunidad
Autónoma de Cantabria no funcionaba el reparto a
domicilio en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Jaime Blanco García y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime Blanco García, Diputado por Cantabria,
y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la Comunidad
Autónoma de Cantabria no funcionaba el reparto a
domicilio en el año 2000 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Jaime Blanco García y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime Blanco García, Diputado por Cantabria,
y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la Comunidad
Autónoma de Cantabria no funcionaba el reparto a
domicilio en el año 2001 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Jaime Blanco García y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime Blanco García, Diputado por Cantabria,
y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
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greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la Comunidad
Autónoma de Cantabria no funcionaba el reparto a
domicilio en el año 2002 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Jaime Blanco García y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/057597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Zaragoza no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Alfredo Arola Blanquet y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/057598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Zaragoza no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Alfredo Arola Blanquet y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/057599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:
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¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Zaragoza no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Alfredo Arola Blanquet y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Zaragoza no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2000 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Alfredo Arola Blanquet y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie

de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Zaragoza no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2001 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Alfredo Arola Blanquet y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/057602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Zaragoza no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2002 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Alfredo Arola Blanquet y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/057603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Moragues Gomila, Diputado por las
Illes Balears, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Dipu-
tado por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
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el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la Comunidad
Autónoma de las Illes Balears no funcionaba el reparto
a domicilio en el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Alberto Moragues Gomila y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Moragues Gomila, Diputado por las
Illes Balears, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Dipu-
tado por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la Comunidad
Autónoma de las Illes Balears no funcionaba el reparto
a domicilio en el año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Alberto Moragues Gomila y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Moragues Gomila, Diputado por las
Illes Balears, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Dipu-
tado por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la Comunidad
Autónoma de las Illes Balears no funcionaba el reparto
a domicilio en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Alberto Moragues Gomila y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Moragues Gomila, Diputado por las
Illes Balears, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Dipu-
tado por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:
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¿En cuáles de los municipios de la Comunidad
Autónoma de las Illes Balears no funcionaba el reparto
a domicilio en el año 2000 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Alberto Moragues Gomila y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Moragues Gomila, Diputado por las
Illes Balears, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Dipu-
tado por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la Comunidad
Autónoma de las Illes Balears no funcionaba el reparto
a domicilio en el año 2001 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Alberto Moragues Gomila y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Moragues Gomila, Diputado por las
Illes Balears, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Dipu-
tado por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del

Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la Comunidad
Autónoma de las Illes Balears no funcionaba el reparto
a domicilio en el año 2002 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Alberto Moragues Gomila y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por 
A Coruña, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de 
A Coruña no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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184/057610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por 
A Coruña, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de 
A Coruña no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por 
A Coruña, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de 
A Coruña no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por 
A Coruña, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de 
A Coruña no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2000 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por 
A Coruña, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.
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Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de 
A Coruña no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2001 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por 
A Coruña, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de 
A Coruña no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2002 (cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Peris Cervera, Diputada por
Valencia, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Valencia no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Rosa María Peris Cervera y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Peris Cervera, Diputada por
Valencia, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:
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¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Valencia no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 200l?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Rosa María Peris Cervera y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Peris Cervera, Diputada por
Valencia, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Valencia no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Rosa María Peris Cervera y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Peris Cervera, Diputada por
Valencia, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una :serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Valen-
cia no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2000 
(cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Rosa María Peris Cervera y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Peris Cervera, Diputada por
Valencia, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Valen-
cia no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2001 
(cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Rosa María Peris Cervera y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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184/057620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa María Peris Cervera, Diputada por
Valencia, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS Cortes GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Valen-
cia no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2002 
(cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Rosa María Peris Cervera y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre ofertas de plazas públicas
para niños y niñas menores de tres años dentro del Plan
de Apoyo a la Familia.

El Plan de Apoyo a la Familia tiene como objetivo
extender la oferta de plazas públicas para niños y niñas
menores de tres años.

Pregunta

¿Cuál ha sido la inversión del Ministerio de Trabajo
y Asuntos Sociales a este programa desde el año 2000,
desglosado por Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de mayo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/057622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Jáuregui Atondo, Diputado por Álava, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que
les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Álava no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Ramón Jáuregui Atondo y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Jáuregui Atondo, Diputado por Álava, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
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los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que
les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Álava
no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Ramón Jáuregui Atondo y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Jáuregui Atondo, Diputado por Álava, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que
les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie de
afirmaciones respecto al servicio que la sociedad estatal
Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista solicita
las siguientes aclaraciones.

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Álava
no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Ramón Jáuregui Atondo y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Jáuregui Atondo, Diputado por Álava, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que
les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Álava
no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2000 
(cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Ramón Jáuregui Atondo y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Jáuregui Atondo, Diputado por Álava, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que
les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:
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¿En cuáles de los municipios de la provincia de Álava
no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2001 
(cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Ramón Jáuregui Atondo y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Jáuregui Atondo, Diputado por Álava, y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que
les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Álava
no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2002 
(cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Ramón Jáuregui Atondo y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Griñán Martínez, Diputado por
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Motivación

En la comparecencia del Secretario de Estado de la
Seguridad Social en la Comisión de Presupuestos del

pasado mes de octubre de 2002, se recabaron datos, sin
que hasta la fecha hayan sido remitidos, sobre el
impacto que había tenido el aumento del período de
cálculo de la base reguladora de las pensiones sobre la
evolución del gasto total por este concepto y de la tasa
de sustitución entendida por la diferencia entre la pen-
sión media de las altas y la de las bajas.

Es, por ello, por lo que se pregunta:

¿Cuál ha sido el efecto sobre el gasto total en pen-
siones contributivas del incremento de ocho a quince
años del período de cálculo de la base reguladora de las
pensiones?

¿Cuál ha sido el efecto sobre la pensión media?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2003.—José Antonio Griñán Martínez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Griñán Martínez, Diputado por
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula la siguiente pregunta para que le sea
contestada por escrito.

Motivación

En la comparecencia del Secretario de Estado de la
Seguridad Social en la Comisión de Presupuestos del
pasado mes de octubre de 2002, se recabaron datos
sobre el registro de afiliación a la Seguridad Social, sin
que hasta la fecha hayan sido remitidos.

Es, por ello, por lo que se pregunta:

¿Cuál es la evolución mensual y por Comunidades
Autónomas del número de afiliados, en alta, a la Segu-
ridad Social, con especificación detallada de los afilia-
dos a los distintos regímenes, incluidos los estudiantes
que se matriculan en los institutos y a los que se les
obligaba a darse de alta en el momento de formalizar la
matrícula?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2003.—José Antonio Griñán Martínez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/057630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuánto dinero va a costar el nuevo aeropuerto
de Murcia?

2. ¿Qué entidades públicas y privadas van a parti-
cipar en la construcción de este aeropuerto?

3. ¿Cuánto dinero va a invertir el Gobierno, a tra-
vés del Ministerio de Fomento y de AENA en este
nuevo aeropuerto de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de mayo
de 2003.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/057631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

El Conseller de Obras Públicas de la Generalitat
Valenciana ha declarado que el Ministerio de Fomento
va a privatizar algunos servicios que prestan los aero-
puertos españoles, ¿qué servicios va a privatizar el
Ministerio de Fomento en el aeropuerto de El Altet de
Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de mayo
de 2003.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/057632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del

Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Con relación a la repercusión del virus SARS en las
actividades productivas y comerciales procedentes de
Asia y, en particular, de China nos gustaría conocer:

1. ¿Si la Secretaría de Estado de Comercio ha esti-
mado la caída del crecimiento del PIB en la zona y, en
consecuencia, su impacto en las inversiones e intercam-
bios comerciales de las empresas españolas ubicadas
en la zona?

2. ¿Si la Secretaría de Estado de Comercio ha pre-
visto algún tipo de medidas, bien sean ayudas o cober-
turas de riesgos extraordinarios a las empresas afecta-
das?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de mayo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En relación con el Plan Ampliación Europa quere-
mos saber cuáles son las actuaciones prioritarias del
Gobierno en los últimos tres años y, además:

1. ¿Qué evaluación hace el Gobierno del cum-
plimiento del Plan?

2. ¿Cómo evolucionó nuestro comercio exterior
con los diferentes países de la zona?

3. ¿Qué países y sectores se beneficiaron en cada
caso de la inversión española?

4. ¿Qué planes concretos en materia de promo-
ción exterior piensa impulsar el Gobierno antes de que
se materialice formalmente la ampliación de la Unión
Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de mayo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/057634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En relación con el Plan Asia queremos saber:

1. ¿Cuáles son las actuaciones previstas para el
año 2003?

2. ¿Qué evaluación hace el Gobierno de los años
de vigencia del Plan?

3. ¿Cómo evolucionó nuestro comercio exterior
en la zona?

4. ¿Cómo evolucionaron las inversiones españolas
en la zona?

5. ¿Qué países y sectores se beneficiaron en cada
caso de la inversión española?

6. ¿Cómo evolucionaron las inversiones de los
países del Plan Asia en España?

7. ¿Cuáles son los sectores beneficiarios de esas
inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de mayo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En relación con las operaciones de canje de deuda
externa por inversiones sociales o empresariales, que-
remos saber el estado de las actuaciones llevadas a cabo
entre los años 2000 y 2002, ambos inclusive, en con-
creto:

1. ¿Qué operaciones están aprobadas? ¿Con qué
países? ¿En qué cuantía?

2. ¿Qué empresas españolas participan de estos
acuerdos? ¿En qué sectores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de mayo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Con respecto a los créditos FAD para el primer tri-
mestre del año 2003 queremos saber:

1. ¿Qué compromisos se han contraído?
2. ¿Con qué países y en qué cuantía, en cada caso?
3. ¿En qué condiciones, en cada caso? ¿Qué

empresas españolas son las beneficiarias de los mis-
mos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de mayo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los datos publicitados por el Ministerio referen-
tes a los créditos FAD sorprende que Turquía país inte-
grante de la OCDE, figure en un lugar preeminente
tanto en la cuantía como en las condiciones de los cré-
ditos que mejoran claramente las de los países más
atrasados como Mozambique.
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Es, por ello, que preguntamos:

1. ¿Cuáles son las razones de este trato preferen-
cial a Turquía?

2. ¿Partiendo del difícil encaje de estos créditos
en el concepto de ayuda al desarrollo cabe preguntarse
que planteamiento estratégico respalda los créditos
FAD a Turquía? ¿Es una estrategia autónoma española
o forma parte de la Alianza del Bien que capitanea el
señor Bush?

3. ¿Los créditos FAD a Turquía obedecen a una
estrategia de mejorar la presencia española en esa área
o a ayudar a Turquía a posicionarse en la guerra contra
Irak?

4. ¿Qué empresas españolas, de qué sectores y en
qué cuantía se van a beneficiar de estos créditos a Tur-
quía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de mayo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celestino Suárez González, Diputado por
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La carretera nacional 630 a su paso por el pueblo de
Campomanes en el municipio de Pola de Lena (Astu-
rias) lo divide, causando con ello trastornos a sus veci-
nos y problemas de accesibilidad, lo que requiere una
actuación del Gobierno para corregir esta situación.

1. ¿Tiene pensado el Gobierno acometer alguna
actuación para solventar los problemas que genera la
carretera nacional 630 a su paso por el pueblo de Cam-
pomanes, en el municipio de Pola de Lena (Asturias)? 

2. ¿Cuáles serían esas actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo
de 2003.—Celestino Suárez González, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de desminado ha desarrollado o
va a desarrollar el Gobierno en Angola?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de mayo
de 2003.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/057640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha desarrollado o piensa desarro-
llar el Gobierno a favor del proceso de paz que vive
Angola?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de mayo
de 2003.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/057641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha promovido el Gobierno para
desarrollar la Ley del Voluntariado y, en especial, las
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previsiones contempladas en el artículo 8 y siguientes
sobre la cobertura aseguradora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de mayo
de 2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/057642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno en los diver-
sos juzgados de Catalunya para evitar que determina-
dos jueces impidan sistemáticamente el uso de las len-
guas de signos a las personas sordas que acuden a
declarar, obligándoles a hacerlo por escrito?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de mayo
de 2003.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu-
tado.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/057643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha promovido el gobierno en el
desarrollo del apartado 2 de la Disposición Adicional
Octava, que contempla la posibilidad de establecer la pre-
ferencia en la adjudicación de los contratos relativos a
prestaciones de carácter social o asistencial para las pro-
posiciones presentadas por entidades sin ánimo de lucro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de mayo
de 2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/057644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad recaudada durante 1999, 2000
y 2002 en Catalunya; en concepto del 0,52 por 100 del
IRPF destinado a la Iglesia Católica y otros fines de
interés social, por provincias, y cuáles son los proyec-
tos que en estos mismos años se financiaron a cargo de
la correspondiente convocatoria de subvenciones en
Catalunya, desglosados por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de mayo
de 2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/057645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de carácter humanitario está desa-
rrollando o va a desarrollar el Gobierno en Angola?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de mayo
de 2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/057646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, formula preguntas para las que solicita contes-
tación por escrito, relativas a la eliminación de una
playa de cantos rodados (coídos) en Touriñán (Muxía),
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como parte de las operaciones de limpieza del litoral
afectado por la marea negra del «Prestige».

La Federación Ecoloxista Galega (FEG) ha denun-
ciado de nuevo que algunas de las acciones de retirada
del fuel del «Prestige» están provocando un daño irre-
parable e incluso superior al de la propia contamina-
ción por fuel. Los trabajos siguen realizándose sin una
adecuada supervisión, se sigue abusando de la maqui-
naria pesada incluso en zonas de alto valor ecológico y
por parte de las empresas contratadas se siguen incum-
pliendo sistemáticamente los protocolos de actuación
establecidos por el Ministerio de Medio Ambiente. Al
parecer, lo único que importa es limpiar rápidamente
las playas, sea como sea, con el fin de dar una falsa sen-
sación de normalidad no importando, al parecer, cuál
sea el impacto ecológico de estas operaciones. No
extraña pues, ante semejante falta de sensibilidad
ambiental, que se destruyan playas de cantos rodados
(coídos), echándolos directamente al mar sin limpiar,
tal y como ha ocurrido en varios lugares y, entre ellos,
Touriñán (Muxía).

Así pues, a la vista de cuanto se viene de indicar, se
formulan las siguientes cuestiones:

¿Por qué razón se han echado al mar los cantos
rodados (bolos o coios) sin limpiar, eliminando así las
playas por ellos formadas? ¿Se trata acaso de ocultar el
problema bajo el mar y de ofrecer, pagando un alto
valor ambiental, una falsa imagen de recuperación
ambiental del litoral afectado por la marea negra del
«Prestige»? ¿Conoce el Ministerio de Medio Ambiente
estas prácticas desarrolladas por las empresas contrata-
das para limpiar el litoral? ¿Conoce el caso concreto de
la destrucción de la playa de Touriñán (Muxía)? ¿Han
sido autorizadas estas prácticas por el Ministerio de
Medio Ambiente? ¿Se ha evaluado el impacto ecológi-
co y paisajístico de las mismas? ¿Se han adoptado
medidas para que este tipo de hechos no se vuelvan a
repetir?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de mayo
de 2003.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/057647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada de
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por
escrito.

Transcurridos seis meses desde la catástrofe ecoló-
gica provocada por los vertidos del petrolero «Presti-

ge» en la costa Atlántica, aún siguen padeciéndose las
consecuencias de este grave accidente en la costa
Atlántica y Cantábrica de la península y del Estado
francés.

Tras la llegada de miles de toneladas de fuel a las
costas y la interrupción de la actividad pesquera, al
comenzar algunas campañas costeras, se empiezan a
sufrir nuevas secuelas en el medio marítimo, especial-
mente en la pesca de bajura más importante desde el
punto de vista económico para los pescadores del
Atlántico y el Cantábrico, la pesca de la anchoa y el
verdel.

A este respecto, los responsables de las cofradías de
pesca de las costas afectadas han denunciado la escasez
de capturas en la campaña de la anchoa y el verdel en
comparación con campañas anteriores, así como sus
temores sobre el resultado de las próximas costeras,
por ejemplo la del bonito.

La Administración española, por su parte, se escuda
en algunos estudios científicos en los que basan la
reducción de los bancos de este tipo de pescados en el
cambio climático y, en concreto, en el aumento de tem-
peratura de las aguas costeras.

Los profesionales del sector pesquero, sin embargo,
apuntan a la coincidencia entre estos hechos y los verti-
dos del «Prestige» que se han diseminado por todas las
costas del norte peninsular. En su opinión, el fuel ha
dañado el plancton marino y ha eliminado o ahuyenta-
do a los bancos de anchoa y verdel de las costas Atlán-
tica y Cantábrica que se nutren de esos alimentos, un
aspecto que aún sigue investigándose por parte de orga-
nismos como el Instituto Pesquero vasco, AZTI así
como el Instituto Español de Oceanografía.

Recientemente un informe técnico del Centro Supe-
rior de Investigaciones Científicas, CSIC, ha incidido
en la situación de los sedimentos creados por el vertido
puesto que la degradación de este tipo de fuel es más
lenta.

Se da la circunstancia de que la costera de la anchoa
representa entre el 30 y el 40 por 100 de los ingresos
totales de los pescadores. En este contexto, las cofradías
de pesca han reclamado al Gobierno español ayudas
compensatorias por las pérdidas económicas que están
sufriendo los barcos pesqueros que faenan en la costera
de la anchoa y el verdel.

El Gobierno del PP, hasta la fecha, no ha querido
confirmar la distribución de esas ayudas económicas a
pesar de las reivindicaciones del sector pesquero.

Por otra parte, un 65 por 100 de las playas cántabras
afectadas, un 24 por 100 de las playas afectadas astu-
rianas y un 61 por 100 de las vascas afectadas siguen
estando dañadas por la acción del hidrocarburo.

Por todo ello se pregunta al Gobierno:

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno respecto al
descenso de capturas de anchoa y verdel en el Cantá-
brico?
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¿Considera una «casualidad» que el cambio de tem-
peratura de las aguas costeras se haya producido justo
meses después de que éstas hayan sufrido los resulta-
dos del vertido del «Prestige»?

¿Cuántos estudios científicos consultará antes de
adoptar una decisión sobre las ayudas económicas
reclamadas por las cofradías de pesca afectadas?

¿Qué seguimiento va a efectuar sobre los índices de
contaminación y sedimentación en las aguas a causa
del fuel?

¿Cuáles son sus previsiones respecto a otras campa-
ñas de pesca de bajura, como por ejemplo la de bonito?

¿Qué ayudas económicas se van a prever y propor-
cionar a los pesqueros afectados que en primer lugar
tuvieron que tomar la iniciativa de iniciar las labores de
limpieza y prevención para la conservación de la costa
ante la llegada del fuel, y después ven afectada su acti-
vidad económica como consecuencia de los vertidos de
hidrocarburo?

¿Qué medidas de prevención ha adoptado la Admi-
nistración española ante el fallo de las labores de sella-
do de las grietas del petrolero hundido que pudieran
ocasionar una segunda marea negra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de mayo
de 2003.—Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada
de Eusko Alkartasuna.

184/057648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Congreso de los
Diputados se presentan las siguientes preguntas dirigi-
das al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

El Ministerio de Fomento tiene prevista la construc-
ción de un Puerto en el Municipio de Granadilla (Tene-
rife). La construcción de este Puerto tendría un gravísi-
mos impacto ambiental sobre ecosistemas muy
valiosos y además protegidos por la normativa comuni-
taria. En concreto, afectaría al Lugar de Importancia
Comunitaria (LIC) «Sebadales del Sur de Tenerife» y a
varias especies en peligro de extinción.

• ¿Cuál es el presupuesto total de la obra del Puerto
de Granadilla en sus diferentes fases?

• ¿Cuál es el presupuesto en el actual ejercicio eco-
nómico?

• ¿Cuáles son los porcentajes de financiación del
Puerto por parte de los fondos comunitarios?

• ¿Se ha realizado informe y evaluación de impacto
ambiental? ¿En qué fecha? ¿Cuáles son las correccio-

nes incorporadas al proyecto, según el resultado del
informe y evaluación de impacto ambiental?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de mayo
de 2003.—Presentación Urán González, Diputada
del Grupo Parlamentario Federal de Izquierda Unida.

184/057649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a acceso por
carretera al puerto exterior de Ferrol

El diputado que suscribe, en representación del
BNG, ha venido insistiendo, desde hace tiempo, ante el
Ministerio de Fomento sobre la necesidad de garantizar
el acceso por carretera y por ferrocarril al denominado
puerto exterior de Ferrol, que estará construido, en su
primera fase, en 2005. Sin embargo, parece como si el
Ministerio no fuese consciente de que no se justifica
una obra de tal impacto medioambiental y de tan gran
inversión como el puerto de Caneliñas, si no se le dota
de accesos apropiados a su debido tiempo.

Finalmente, el Ministerio opta, después de estar teó-
ricamente estudiando el tema durante cuarenta meses,
por trazar una carretera, que no autovía, con un solo
carril por cada sentido de circulación, para que pueda
estar en 2006. Del ferrocarril ni se sabe.

La solución propuesta, corredor norte, con 14,9
kilómetros de largo, aproximadamente el doble que las
excluidas, no comunica entre sí el puerto interior exis-
tente y el exterior en construcción.

¿Qué razones llevaron al Ministerio a elegir un pro-
yecto de acceso al puerto exterior de Ferrol que no es
autovía, sino que es una carretera de un solo carril, y el
doble de larga que las opciones excluidas?

¿Es consciente el Ministerio de que actuó, en esta
cuestión, con retraso y sin conciencia de que la cons-
trucción del puerto exterior tenía que llevar aparejada
la construcción de accesos, de forma paralela, para que
pudiese estar plenamente operativo en la fecha, 2005,
de su puesta en funcionamiento?

¿Piensa el Ministerio rectificar el proyecto, de
forma que tenga doble carril, o tener en cuenta la posi-
bilidad de desdoblamiento de la carretera a construir,
atendiendo a las necesidades del tráfico al puerto exte-
rior, especialmente transporte de carbón por camiones?
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¿Para cuándo la construcción del enlace ferroviario
con el puerto exterior, fundamental para el tráfico de
contenedores?

¿Cómo se puede justificar una obra de la enverga-
dura del puerto exterior de Ferrol, de gran impacto
ambiental, si no se la dota de accesos adecuados?

¿Cómo es posible tal falta de coordinación y cohe-
rencia en la planificación y ejecución de obras interde-
pendientes?

¿Cuándo calcula el Ministerio que estarán operati-
vos unos accesos adecuados, por carretera y por ferro-
carril, al puerto exterior de Ferrol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de mayo
de 2003.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado
por A Coruña (BNG).

184/057650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestre, Diputada por Lleida
y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que
les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Llei-
da no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Teresa Cunillera i Mestre y Gerardo To-
rres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/057651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestre, Diputada por Lleida
y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del

Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que
les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Llei-
da no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Teresa Cunillera i Mestre y Gerardo To-
rres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/057652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestre, Diputada por Lleida
y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que
les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Llei-
da no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2000
(cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Teresa Cunillera i Mestre y Gerardo To-
rres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.
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184/057653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestre, Diputada por Lleida
y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que
les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Llei-
da no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2001
(cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Teresa Cunillera i Mestre y Gerardo To-
rres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/057654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestre, Diputada por Lleida
y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que
les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Llei-
da no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2002
(cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Teresa Cunillera i Mestre y Gerardo To-
rres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/057655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestre, Diputada por Lleida
y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que
les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Llei-
da no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Teresa Cunillera i Mestre y Gerardo To-
rres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/057656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las razones por las que la página web
de la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir no
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está operativa para los enlaces de evolución de recursos
embalsados, precipitaciones registradas, volumen
suministrado a zonas regables, unidades hidrogeológi-
cas, Red de Estaciones de aforo, Red de Estaciones
Meteorológicas, SAIH, calidad de las aguas, Red ICA
y SAICA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las razones por las que la página web
de la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir está
tan desfasada con datos de noviembre de 2000 en temas
como embalses a iniciar próximamente, embalses en
estudio, embalses en tramitación o redacción, regadíos
en explotación, abastecimientos en explotación y
embalses en explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los motivos del mal funcionamiento de
la página web de la Confederación Hidrográfica del
Guadalquivir que desde el año 2000 no ofrece una

información actualizada y la mayoría de los enlaces no
están operativos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la construcción
del cuartel de la Guardia Civil de Moraleja (Cáceres)

1. ¿Cuál es la cantidad presupuestada por el
Gobierno para la construcción del Cuartel de la Guar-
dia Civil de Moraleja (Cáceres)?

2. ¿En qué Programa y Sección se encuentra pre-
supuestado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2003.—Inés María Rodríguez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/057660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jerónimo Nieto González, Diputado por Ávila y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que
les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:
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¿En cuáles de los municipios de la provincia de Ávila
no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2001 
(cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Jerónimo Nieto González y Gerardo To-
rres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/057661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jerónimo Nieto González, Diputado por Ávila y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que
les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Ávila
no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2002 
(cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Jerónimo Nieto González y Gerardo To-
rres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/057662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jerónimo Nieto González, Diputado por Ávila y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que
les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Ávila
no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Jerónimo Nieto González y Gerardo To-
rres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/057663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jerónimo Nieto González, Diputado por Ávila y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que
les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Ávila
no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Jerónimo Nieto González y Gerardo To-
rres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/057664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jerónimo Nieto González, Diputado por Ávila y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
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pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que
les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Ávila
no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Jerónimo Nieto González y Gerardo To-
rres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/057665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jerónimo Nieto González, Diputado por Ávila y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que
les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Ávila
no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2000 
(cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Jerónimo Nieto González y Gerardo To-
rres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/057666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevilla
y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que
les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Sevilla no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey y Gerardo To-
rres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/057667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevilla
y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que
les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:
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¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Sevilla no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 200l?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey y Gerardo To-
rres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/057668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevilla
y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que
les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Sevi-
lla no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2000
(cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey y Gerardo To-
rres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/057669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevilla
y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de

los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que
les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Sevi-
lla no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2001
(cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey y Gerardo To-
rres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/057670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevilla
y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que
les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Sevi-
lla no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2002
(cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey y Gerardo To-
rres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.
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184/057671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevilla
y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que
les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Sevilla no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey y Gerardo To-
rres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/057672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Victorino Mayoral Cortés, Diputado por Cáce-
res y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Te-
ruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Cáce-
res no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2001
(cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Victorino Mayoral Cortés y Gerardo To-
rres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/057673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias
y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que
les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Asturias no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Ludivina García Arias y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/057674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias
y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que
les sea contestada por escrito.
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Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Astu-
rias no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2000
(cinco días a la semana) ?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Ludivina García Arias y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/057675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias
y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que
les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Astu-
rias no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2001
(cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Ludivina García Arias y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/057676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias
y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que
les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Astu-
rias no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2002
(cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Ludivina García Arias y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/057677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias
y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para
que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:
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¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Asturias no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Ludivina García Arias y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/057678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias
y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que
les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Asturias no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Ludivina García Arias y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/057679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Sanjuán de la Rocha, Diputado por
Málaga y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado 
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Málaga no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Carlos Sanjuán de la Rocha y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Sanjuán de la Rocha, Diputado por
Málaga y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado 
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Mála-
ga no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2000
(cinco días a la semana) ?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Carlos Sanjuán de la Rocha y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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184/057681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Sanjuán de la Rocha, Diputado por
Málaga y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado 
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Mála-
ga no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2001
(cinco días a la semana) ?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Carlos Sanjuán de la Rocha y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Sanjuán de la Rocha, Diputado por
Málaga y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado 
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Mála-
ga no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2002
(cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Carlos Sanjuán de la Rocha y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Sanjuán de la Rocha, Diputado por
Málaga y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado 
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia 
de Málaga no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Carlos Sanjuán de la Rocha y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Sanjuán de la Rocha, Diputado por
Málaga y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado 
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.
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Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia 
de Málaga no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Carlos Sanjuán de la Rocha y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por
Cádiz y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado 
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Cádiz
no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2000
(cinco días a la semana) ?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por
Cádiz y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado 
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Cádiz
no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2001
(cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por
Cádiz y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado 
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:
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¿En cuáles de los municipios de la provincia de Cádiz
no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2002 
(cinco días a la semana) ?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por
Cádiz y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado 
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Cádiz
no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por
Cádiz y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado 
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia 
de Cádiz no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/057690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por
Cádiz y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado 
por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia 
de Cádiz no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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184/057691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Victorino Mayoral Cortés, Diputado por Cáce-
res y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Cáceres no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Victorino Mayoral Cortés y Gerardo To-
rres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/057692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Victorino Mayoral Cortés, Diputado por Cáce-
res y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Cáceres no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Victorino Mayoral Cortés y Gerardo To-
rres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/057693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Victorino Mayoral Cortés, Diputado por Cáce-
res y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Cáceres no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Victorino Mayoral Cortés y Gerardo To-
rres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/057694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Victorino Mayoral Cortés, Diputado por Cáce-
res y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
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Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Cáce-
res no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2000
(cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Victorino Mayoral Cortés y Gerardo To-
rres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/057695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Victorino Mayoral Cortés, Diputado por Cáce-
res y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de, Cáce-
res no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2002 
(cinco días a la semana) ?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Victorino Mayoral Cortés y Gerardo To-
rres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/057696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que
les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Hues-
ca no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Víctor Morlán Gracia y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/057697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que
les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Hues-
ca no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Víctor Morlán Gracia y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.
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184/057698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que
les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Huesca no funcionaba el reparto a domicilio en el 
año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Víctor Morlán Gracia y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/057699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que
les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Hues-
ca no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2000
(cinco días a la semana) ?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Víctor Morlán Gracia y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/057700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que
les sea contestada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Hues-
ca no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2001
(cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Víctor Morlán Gracia y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/057701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca y
don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por Teruel,
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que
les sea contestada por escrito.
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Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la sociedad
estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Hues-
ca no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2002
(cinco días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mayo
de 2003.—Víctor Morlán Gracia y Gerardo Torres
Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/057702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta las siguientes preguntas al
Gobierno para que sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre la propuesta de Directi-
va relativa a residentes de larga duración.

Motivación

El Consejo Europeo de Sevilla se pronunció a favor
de la ejecución, en todos sus términos, del programa
aprobado en Tampere encaminado a crear en la Unión
Europea un espacio de libertad, seguridad y justicia,
recordando en particular la necesidad de instrumentar
una política común sobre asilo e inmigración.

El Gobierno español ha apoyado públicamente la
creación de una política comunitaria de inmigración.
Sin embargo, a pesar de los anuncios realizados, toda-
vía no hay noticias de los avances en la aprobación de
algunas normas comunes que aproximen las legislacio-
nes de los diferentes Estados miembros en cuestiones
básicas.

Con el objeto de conocer cuál es la posición del
Gobierno sobre las propuestas pendientes,

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno:

¿Considera conveniente el Gobierno la adopción
por parte del Consejo de la Propuesta de Directiva rela-
tiva al estatuto de los nacionales de terceros países resi-
dentes de larga duración?

¿Considera el Gobierno que sería positivo adoptar
la referida propuesta lo antes posible en aras a la crea-
ción en la Unión Europea de un espacio de libertad,
seguridad y justicia?

¿Cuáles han sido las últimas actuaciones del Gobier-
no para impulsar la aprobación de esta Propuesta?

¿Tiene el Gobierno alguna previsión acerca de la
fecha en que la propuesta pudiera ser adoptada por el
Consejo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de mayo
de 2003.—Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/057703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta las siguientes preguntas al
Gobierno para que sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre la propuesta de Directi-
va relativa a reagrupación familiar.

Motivación

El Consejo Europeo de Sevilla se pronunció a favor
de la ejecución, en todos sus términos, del programa
aprobado en Tampere encaminado a crear en la Unión
Europea un espacio de libertad, seguridad y justicia,
recordando en particular la necesidad de instrumentar
una política común sobre asilo e inmigración.

El Gobierno español ha apoyado públicamente la
creación de una política comunitaria de inmigración,
sin embargo, a pesar de los anuncios realizados, toda-
vía no hay noticias de los avances en la aprobación de
algunas normas comunes que aproximen las legislacio-
nes de los diferentes Estados miembros en cuestiones
básicas.

Con el objeto de conocer cuál es la posición del
Gobierno sobre las propuestas pendientes,

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno:

¿Considera conveniente el Gobierno la adopción
por parte del Consejo de la Propuesta modificada de
Directiva del Consejo sobre el derecho a la reagrupa-
ción familiar?

¿Considera el Gobierno que sería positivo adoptar
la referida propuesta lo antes posible en aras a crear en
la Unión Europea un espacio de libertad, seguridad y
justicia?
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¿Cuáles han sido las últimas actuaciones del Gobier-
no para impulsar la aprobación de esta Propuesta?

¿Tiene el Gobierno alguna previsión acerca de la
fecha en que la propuesta pudiera ser adoptada por el
Consejo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de mayo
de 2003.—Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/057704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta las siguientes preguntas al
Gobierno para que sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre la propuesta de Directi-
va relativa a entrada y estancia de nacionales de terceros
países a efectos de estudios, formación profesional y
voluntariado.

Motivación

El Consejo Europeo de Sevilla se pronunció a favor
de la ejecución, en todos sus términos, del programa
aprobado en Tampere en caminado a crear en la Unión
Europea un espacio de libertad, seguridad y justicia,
recordando en particular la necesidad de instrumentar
una política común sobre asilo e inmigración.

El Gobierno español ha apoyado públicamente la
creación de una política comunitaria de inmigración.
Sin embargo, a pesar de los anuncios realizados, toda-
vía no hay noticias de los avances en la aprobación de
algunas normas comunes que aproximen las legislacio-
nes de los diferentes Estados miembros en cuestiones
básicas.

Con el objeto de conocer cuál es la posición del
Gobierno sobré las propuestas pendientes,

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno:

¿Considera conveniente el Gobierno la adopción
por parte del Consejo de la Propuesta de Directiva rela-
tiva a requisitos de entrada y estancia de los nacionales
de terceros países a efectos de estudios, de formación
profesional o voluntariado?

¿Considera el Gobierno que sería positivo adoptar
la referida propuesta lo antes posible en aras a crear en
la Unión Europea un espacio de libertad, seguridad y
justicia?

¿Cuáles han sido las últimas actuaciones del Gobier-
no para impulsar la aprobación de esta Propuesta?

¿Tiene el Gobierno alguna previsión acerca de la
fecha en que la propuesta pudiera ser adoptada por el
Consejo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de mayo
de 2003.—Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/057705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta las siguientes preguntas al
Gobierno para que sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre la propuesta de Directi-
va relativa a la expedición de un permiso de residencia
de corta duración a las víctimas de la ayuda a la inmi-
gración ilegal o de la trata de seres humanos que coope-
ren con las autoridades competentes.

Motivación

El Consejo Europeo de Sevilla se pronunció a favor
de la ejecución, en todos sus términos, del programa
aprobado en Tampere en caminado a crear en la Unión
Europea un espacio de libertad, seguridad y justicia,
recordando en particular la necesidad de instrumentar
una política común sobre asilo e inmigración.

El Gobierno español ha apoyado públicamente la
creación de una política comunitaria de inmigración.
Sin embargo, a pesar de los anuncios realizados, toda-
vía no hay noticias de los avances en la aprobación de
algunas normas comunes que aproximen las legislacio-
nes de los diferentes Estados miembros en cuestiones
básicas.

Con el objeto de conocer cuál es la posición del
Gobierno sobre las propuestas pendientes,

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno:

¿Considera conveniente el Gobierno la adopción
por parte del Consejo de la Propuesta de Directiva rela-
tiva a la expedición de un permiso de residencia de
corta duración a las víctimas de la ayuda a la inmigra-
ción ilegal o de la trata de seres humanos que cooperen
con las autoridades competentes?

¿Considera el Gobierno que sería positivo adoptar
la referida propuesta lo antes posible en aras a la crea-
ción en la Unión Europea de un espacio de libertad,
seguridad y justicia?

¿Cuáles han sido las últimas actuaciones del Gobier-
no para impulsar la aprobación de esta Propuesta?
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¿Tiene el Gobierno alguna previsión acerca de la
fecha en que la propuesta pudiera ser adoptada por el
Consejo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de mayo
de 2003.—Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/057706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Ha podido ejercer su derecho al voto, en las
elecciones municipales y autonómicas del 25 de mayo
de 2003, el personal español desplazado en misiones
en Irak y Bosnia?

2. ¿Se les ha facilitado las papeletas de votación a
todas aquellas personas que, destinadas en estas misio-
nes, han solicitado las mismas para poder votar y ejer-
cer así su derecho como ciudadanos?

3. Si no se les ha facilitado las papeletas de vota-
ción, ¿cuál es el motivo por el que no se les ha facilitado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de mayo
de 2003.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputa-
da.—Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/057707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignasi Guardans i Cambó, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

Antecedentes

La Organización Mundial de la Salud (OMS) es una
agencia de la Organización de las Naciones Unidas
(ONU) creada con el objetivo de procurar el más alto
grado de salud para todos los habitantes del planeta.

Sin embargo, la República de China en Taiwán está
excluida de la OMS, lo que significa que 23 millones
de personas no puedan beneficiarse de las oportunida-
des que aporta el hecho de formar parte de una organi-
zación mundial.

Desde hace 5 años, Taiwán está intentando integrar-
se en la Organización Mundial de la Salud como obser-
vador, por lo que necesita el apoyo de los países inte-
grantes.

Ante esta situación, este Diputado fórmula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Apoya el Gobierno la posible integración de Tai-
wán a la Organización Mundial de la Salud en calidad
de Observador?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de mayo
de 2003.—Ignasi Guardans i Cambó, Diputado.—
Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

185/000190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta a la Dirección Gene-
ral de RTVE de la que desea obtener respuesta por
escrito. 

¿Cuál es la inversión realizada por el Ente Público
de Radiotelevisión Española (RTVE) en la Comunidad
Autónoma de la Región de Murcia en los años 1996 
a 2002, así como previsiones para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.
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